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Study #2210 SELZER & COMPANY 

1,009 U.S. adults ages 18 and over March 27-30, 2020 

Including 777 likely voters in the 2020 general election Weighted by sex, age, race, 
Margin of error: ±3.1 percentage points based on all and educational attainment 

Margin of error: ±3.5 percentage points based on 2020 likely voters 
 
Shading in gray indicates tracking from previous polls.  

Shading in green/peach indicates a base of likely voters in the 2020 general election.  
 

Percentages may not add to 100% due to rounding. 

 
1. I’m going to mention some people in the news. For each, please tell me if your feelings 

are very favorable, mostly favorable, mostly unfavorable, or very unfavorable.  If you 
don’t know enough about the person to answer, just say so.  (Record “don’t know” as 

“not sure.”  Rotate list.) 
     

    
Fav Unf 

Very 

Favorable 

Mostly 

Favorable 

Mostly 

Unfavorable 

Very 

Unfavorable 

Not 

Sure 
           

 A. Joe Biden, former 
vice president of the 

U.S. 

Mar-20 46 42 18 27 17 25 12 
  

Oct-19 47 44 16 32 19 24 9 

 B. Donald Trump, 
president of the U.S. 

Mar-20 43 51 25 18 12 39 6 
  Oct-19 42 54 27 15 10 44 4 
  Nov-18 47 49 26 21 14 35 4 
  Sep-18 42 50 25 17 12 38 8 

 C. Bernie Sanders, U.S. 
senator from 

Vermont 

Mar-20 42 43 14 28 16 28 15 
  

Oct-19 49 42 21 29 16 26 9 

 

  2. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing:  [ITEM FROM LIST]?   
  

  (Based on all.)  Approve Disapprove 

Not 

Sure 
       

 A. As president Mar-20 48 45 7 
  Oct-19 40 50 10 

  Nov-18 43 45 12 
  Sep-18 39 50 11 

 B. With the economy Mar-20 54 36 10 
  Oct-19 50 39 10 

 C. With immigration Mar-20 41 51 8 
  Oct-19 40 53 7 

 D. With understanding the problems facing 
people like me 

Mar-20 42 46 12 

 E. With handling the COVID-19 coronavirus 
situation 

Mar-20 50 43 7 
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3. How likely is it you will vote in the November 2020 election for president and other 
offices—do you think you would definitely vote, probably vote, might or might not vote, 

or probably not vote? 
    

  

Definitely 

vote 

Probably 

vote 

Might or 
might not 

vote 

Probably 

not vote 

Not 

sure 
       

 Mar-20 71 14 5 10 1 
 Oct-19 78 11 3 7 1 
 Nov-18 79 9 3 5 4 

 
4. Based on 2020 likely voters; n=777. MoE: +/-3.5% pts.  If the elections for the U.S. House of 

Representatives were being held today, which party’s candidate would you vote for in 
your congressional district: The [DEMOCRATIC] candidate or the [REPUBLICAN] candidate?  

(If not sure, ask:)  Which way are you leaning—toward the [REPUBLICAN] candidate or the 
[DEMOCRATIC] candidate?  (Rotate which party is asked first.) 

   

  

Dem 
cand+ 

Leaners 

Rep 
cand+ 

Leaners 

Democratic 

candidate 

Lean 
Democratic 

candidate 

Republican 

candidate 

Lean 
Republican 

candidate 

Other 

(VOL) Not sure 
          

 Mar-20 50 41 47 3 40 2 2 6 
 
Alternate whether Biden questions (Q.5a/b) or Sanders questions (Q.5c/d) are asked first. 

5a. Based on 2020 likely voters; n=777. MoE: +/-3.5% pts.  If the general election were held 
today, and the candidates were [Joe Biden for the Democrats] and [Donald Trump for 

the Republicans], for whom would you vote—[Joe Biden], [Donald Trump], someone else, 
or would you not vote?  (Rotate which name is asked first in question.) 

   

  Joe Biden Donald Trump Someone else Would not vote Not sure 
       

 Mar-20 47 43 8 2 1 

 
5b. Based on 2020 likely voters who selected a candidate in previous question.) Would you 

say your mind is made up to support that candidate, or could you still be persuaded to 
support a different candidate?  

  

   
Mind is  

made up 
Could be 
persuaded 

Not  
sure 

No first-choice 
candidate 

 

        

 Mar-20 All 63 32 2 3 n=777 

 Mar-20 Biden supporters 55 43 2 n/a n=368 

 Mar-20 Trump supporters 82 17 1 n/a n=340 

 

5c. Based on 2020 likely voters; n=777. MoE: +/-3.5% pts.  If the general election were held 

today, and the candidates were [Bernie Sanders for the Democrats] and [Donald Trump 
for the Republicans], for whom would you vote—[Bernie Sanders], [Donald Trump], 

someone else, or would you not vote?  (Rotate which name is asked first in question.) 

   

  Bernie Sanders Donald Trump Someone else Would not vote Not sure 
       

 Mar-20 43 44 9 2 2 
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5d. Based on 2020 likely voters who selected a candidate in Q.5c. Would you say your mind is 

made up to support that candidate, or could you still be persuaded to support a different 

candidate?  
  

   

Mind is  

made up 

Could be 

persuaded 

Not  

sure 

No first-choice 

candidate 

 

        

 Mar-20 All 61 31 4 4 n=777 

 Mar-20 
Sanders 

supporters 
50 44 7 n/a n=326 

 Mar-20 Trump supporters 82 17 1 n/a n=350 

 

6a. How confident are you that the November general election will proceed on time, as 
planned—are you very confident, somewhat confident, not too confident, or not at all 

confident? 
   

  
Very/smwt 
confident 

Not too/at 

all 
confident 

Very 
confident 

Somewhat 
confident 

Not too 
confident 

Not at all 
confident 

Not 
sure 

         

 Mar-20 70 27 32 39 20 6 3 

 
6b. How confident are you that, across the country, the votes in the 2020 presidential election 

will be counted as voters intended—very confident, somewhat confident, not too 
confident, or not at all confident? 

   

  

Very/smwt 

confident 

Not too/  
at all 

confident 

Very 

confident 

Somewhat 

confident 

Not too 

confident 

Not at all 

confident 

Not 

sure 
         

 Mar-20 69 28 27 42 20 8 4 
 Oct-19 68 28 25 43 18 10 4 

 

7. Do you think the U.S. economy is better or worse than it was at the beginning of 2017?  
   

  Better Worse 
About the 

same (VOL) 
Not  
sure 

      

 Mar-20 43 42 6 9 
 Oct-19 55 33 6 7 

 
8. As you think about the next 12 months, do you expect the overall strength of the U.S. 

economy to be better or worse as compared to the way you see it now? 
   

  Better Worse 

About the 

same (VOL) 

Not 

sure 
      

 Mar-20 59 34 1 6 
 Oct-19 47 41 5 8 
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9. Please indicate how much of a threat each of the following is to you in your life this year—
a major threat, a medium threat, a low threat.  If this has already happened this year, just 

say so.   (Rotate list.)   
    

   High  

Threat 

Medium 

Threat 

Low  

Threat 
Already 

Happened 

Not 

Sure 
        

 A. Contracting COVID-19, the 
coronavirus 

32 38 26 2 
2 

 B. Being in a car accident 9 24 61 4 2 
 C. Being a victim of a violent crime 6 14 75 2 3 

 

10. I’m going to mention some sources with information that might help you understand what 
is happening with the new coronavirus that is affecting Americans.  For each, please tell 

me if this is a source you completely trust, mostly trust, mostly distrust, or completely 
distrust.  (Rotate list.) 

    

   Completely 
Trust 

Mostly 
Trust 

Mostly 
Distrust 

Completely 
Distrust 

Not 
Sure 

        

 A. President Donald Trump 16 30 18 32 4 
 B. The governor of your state 22 50 14 8 5 
 C. Government experts in public 

health 21 62 9 5 4 
 D. Your doctor 46 45 4 1 4 
 E.  Vice President Mike Pence 16 34 22 19 9 

 

11. For each of the following guidelines that Americans have been asked to follow, please tell 
me if this is possible for you to do and you’ve mostly done it, possible for you to do but 

you’ve mostly not done it, or is not possible for you to do.  If an item does not apply to you, 
just say so.  (Rotate list.) 

       

   
Possible/ 
Done it 

Possible/ 
Not Done it Impossible 

Does not 
Apply 

Not  
Sure 

        

 A. Changed travel plans 51 10 1 37 1 

 

B. Washed your hands more 

frequently 95 2 - 2 - 

 C. Worked from home 40 7 19 33 1 

 
D. Stayed away from gatherings of 

10 or more people 87 4 4 3 1 

 

E. Mostly stayed inside without 

physical contact with people 
outside your home 82 8 7 2 - 
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11. Based only on those for whom it applies. For each of the following guidelines that 
Americans have been asked to follow, please tell me if this is possible for you to do and 

you’ve mostly done it, possible for you to do but you’ve mostly not done it, or is not 
possible for you to do.  If an item does not apply to you, just say so.  (Rotate list.) 

      

   
Possible/  

Done it 

Possible/ 

Not Done it Impossible  
       

 A. Changed travel plans  82 16 2 n=640 

 B. Washed your hands more frequently 98 2 - n=988 

 C. Worked from home 60 11 29 n=624 

 

D. Stayed away from gatherings of 10 or 

more people 91 5 5 
n=971 

 

E. Mostly stayed inside without physical 

contact with people outside your home 
84 8 7 n=978 

 

12. For each of the following, please tell me if this is something that has already happened 
because of the coronavirus, if you expect it to happen in the near future, or if you do not 
expect it to happen anytime soon.  (Rotate list.) 

       

   
Already  

Happened 

Expect  

Soon 

Do Not 

Expect 
Anytime 

Soon 

Not  

Sure 
       

 A. Lost wages or other personal income 28 16 50 6 

 
B. Gone hungry because of difficulty obtaining 

food 5 10 82 2 

 

C. Become unable to pay a regular bill, such as 

rent or a mortgage or utility bill 9 21 68 2 

 

D. Lost what you considered a substantial 

amount you had in a retirement account 28 12 50 11 

 E. Had difficulty getting needed medical care 10 19 67 4 

 

F. Have taken on additional child care 

responsibilities 15 5 72 8 

 

G. Had difficulty getting basic services you rely 

on, such as meal services, public 
transportation, or government benefits 10 15 70 5 

 H. Been laid off or furloughed from work 16 12 62 10 
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13. I’m going to mention some words that might describe your state of mind as the world 
deals with COVID-19, the coronavirus.  For each, please tell me if this does or does not 
describe your state of mind a lot of the time—just answer yes or no.  (Rotate.  Mark as 

many as apply. If answered none of these or not sure, no other option may be selected.) 
   

 42 Boxed in 
 34 Confused 

 55 Stressed   
 72 Calm  
 21 Lonely 

 18 Panicked 
 39 Scared 

 31 Angry 
 15 Feeling doomed 

 88 Confident Americans will get through this and be OK 
 22 Unconcerned 
 - None of these (VOL) 

 - Not sure 
  

14. How often do you use social media, such as Facebook, Twitter, or Instagram—almost 
every day, at least once a week, just occasionally during a month, or less than once a 
month? 

   

  
Almost  

every day 
At least  

once a week 

Just 

occasionally 
during a month 

Less than  
once a month 

Not  
sure 

       

 Mar-20 58 10 6 21 5 
 

15. Based on those who use social media at least occasionally during a month; n=722. MoE: 
±3.6% pts. For each of the following, please tell me how commonly the following things 

happen when you use social media these days—almost every time, most of the time, just 
once in a while, or typically never.  (Rotate list.) 

     

    Almost 
every time 

Most of 
the time 

Just once  
in a while 

Typically  
never 

Not 
Sure 

         

 A. You find helpful 
information that makes 

you feel better about 
things 

Mar-20 13 34 34 17 2 

 B. You find things that make 
you more concerned 
and nervous 

Mar-20 15 21 36 27 1 
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16a. Based on Form A respondents: n=507. MoE: ±4.4% pts. 

Some states have issued a stay-at-home order to residents except for essential services 
until further notice.  If asked to do so in order to stop the spread of coronavirus in your 

community, how long do you think it would be reasonable for you to stay home without 
physical contact with people outside your home—a day or two, a week, two weeks, as 

long as is asked, or would you not be willing at all? 
   

  

A day  

or two A week 

Two  

weeks 

As long  

as asked 

Would not be 

willing at all 

Not  

sure 
        

 Mar-20 2 8 13 70 4 2 
 
16b. Based on Form B respondents: n=502. MoE: ±4.4% pts. 

Some states have issued a stay-at-home order to residents except for essential services 
until further notice.  If asked to do so in order to keep you from contracting coronavirus, 

how long do you think it would be reasonable for you to stay home without physical 
contact with people outside your home—a day or two, a week, two weeks, as long as is 
asked, or would you not be willing at all? 

   

  

A day  

or two A week 

Two  

weeks 

As long  

as asked 

Would not be 

willing at all 

Not  

sure 
        

 Mar-20 2 6 15 72 4 2 

  
17. Which do you think poses the greater long-term risk to the nation:  (Read items.  Rotate.)  
   

 40 The economic impact of shutting down businesses and people staying at home 

 53 The health threat that could overwhelm hospitals and the health care system 
generally 

 8 Not sure 

 
These final questions are asked just to see what cross-section of U.S. residents we are interviewing. 

 
100a. What is your age? 
   

  

Under 

25 

25 to 

29 

30 to 

34 

35 to 

39 

40 to 

44 

45 to 

49 

50 to 

54 

55 to 

59 

60 to 

64 

65 
and 

over 

Refused/ 

not sure 
             

 Mar-20 12 8 8 8 11 6 9 10 10 19 - 
 

101a. In the 2016 presidential election, did you vote for [Donald Trump] or [Hillary 
Clinton], for someone else, or did you not vote? [Rotate candidate names.] 

   

  

Donald 

Trump 

Hillary 

Clinton 

Someone 

else 

Did not  

vote 

Refused/ 

not sure 
       

 Mar-20 29 30 9 30 1 
 Oct-19 31 27 12 20 9 
 Nov-18 33 30 10 20 7 
 Sep-18 32 35 9 20 4 
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101b. Did you happen to vote in the November 2018 midterm general election?  
(Nov-18: Did you happen to vote in the November general election just a couple of weeks ago?) 

   

  Yes No Not sure 
     

 Mar-20 52 44 4 
 Oct-19 56 35 9 
 Nov-18 71 25 4 

  
102. In politics as of today, do you consider yourself a Republican, Democrat, or 

independent?  (If Republican or Democrat, ask:)  Do you consider yourself a strong 
[REPUBLICAN/DEMOCRAT]?  
(If independent, ask:)  Do you lean more toward the Republicans or more toward the 

Democrats, or are you totally independent? 
   

  
Strong 

Republican Republican 

Lean 

Republican 

Totally 

independent 

Lean 

Democrat Democrat 

Strong 

Democrat 

Other 

(VOL) 

Refused/ 

not sure 
           

 Mar-20 16 10 7 26 10 11 16 2 3 
 

103. Do you consider yourself conservative, moderate, or liberal? 
   

  Conservative Moderate Liberal 

None of 

these (VOL) Not sure 
       

 Mar-20 35 39 18 3 5 
 
104. What is the last grade of school you completed? 
   

  

High school 

graduate or 
less 

Some  
college 

Associate’s 

(two-year) 
degree 

Bachelor’s 

(four-year) 
degree 

Postgraduate 

work or 
degree 

Refused/  
not sure 

        

 Mar-20 42 18 10 16 14 1 
 

105. Do you have children under the age of 18 living at home? 
   

  Yes No 
Refused/ 
not sure 

     

 Mar-20 28 71 - 
 

106. Would you describe the area where you live as a city, a suburb, a town, or a 
rural area? 

       

  City Suburb Town Rural 

Refused/ 

not sure 
       

 Mar-20 31 27 20 22 1 

 
107. Which of the following best describes your religious beliefs—Roman Catholic, 

Protestant, some other kind of Christian, Jewish, Muslim, other, or none?   
          

  

Roman 

Catholic Protestant 

Some other 

kind of 

Christian Jewish Muslim Other None 

Refused/ 

not sure 
          

 Mar-20 19 16 28 2 1 15 19 1 
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108. Would you describe yourself as a "born again" or evangelical Christian, or not? 
  

  Yes No 

Refused/ 

not sure 
     

 Mar-20 31 65 4 
 
109. How often do you attend religious services:  (Read list.) 
  

  
At least 
once a 

week 

A couple of 
times a 

month 

A few times 

a year 

Less 

frequently 
than once a 

year Never Not sure 
        

 Mar-20 28 13 18 14 26 2 

 
110a. 

 
110b. 

With what racial or ethnic group do you identify most—White, Black, Hispanic, 

Asian, Native American, or some other group?   
(If not Hispanic, ask:)  Are you from a Latino, Hispanic, or Spanish-speaking 
background? 

(If yes, code AC=3 in b.  Then reclassify all into c.) 
    

110c. 

 

White Black Hispanic Asian 

Native 

American Other 

Multi-

racial 

(VOL) 

Refused/ 

not sure 
          

 Mar-20 64 12 15 2 1 3 1 2 
 

111. Is your total annual household income before taxes above or below $50,000 per 
year?   

   

  Below ASK b 

  Above ASK c 
   

 b. Is it above or below $25,000 per year? 19 Below (<$25,000) 
   23 Above ($25,000-$49,999) 
 c. Is it above or below $75,000 per year? 16 Below ($50,000-$74,999) 

    Above:  Ask d 
    d. Is it above or below $100,000 per 

year? 

10 Below ($75,000-$99,999) 

   22 Above ($100,000 and over) 

   10 Refused/not sure 
 
112. Phone type 
    

  
Cell phone 

only 

Landline or  

some other 
type 

    

 Mar-20 60 40 
 

113. What is your gender or sex:  (Let respondent volunteer.  S&C will recode as 
appropriate.) 

   

  

Male Female 

Other 

(specify:) 
     

 Mar-20 49 50 - 

 
114. Region 
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  Northeast Midwest South West 
      

 Mar-20 20 21 35 24 

 
 

METHODOLOGY 
 

The Grinnell College National Poll, conducted March 27-30, 2020, for Grinnell College by Selzer 
& Co. of Des Moines, IA, is based on telephone interviews with 1,009 U.S. adults ages 18 or 

older, including 777 likely voters in the 2020 general election. 
 

Interviewers with Dynata contacted households with randomly selected landline and cell 
phone numbers. Interviews were administered in English. Responses were adjusted by sex, age, 
race, and educational attainment to reflect the general population based on recent census 

data.    
 

Percentages based on the full probability sample of 1,009 respondents may have a maximum 
margin of error of plus or minus 3.1 percentage points. This means that if this survey were 

repeated using the same questions and the same methodology, 19 times out of 20, the 
findings would not vary from the true population value by more than plus or minus 3.1 
percentage points. Results based on smaller samples of respondents—such as by gender or 

age—have a larger margin of error. Results based on the 777 likely voters in the 2020 general 
election have a maximum margin of error of plus or minus 3.5 percentage points. 

 
Republishing the Grinnell College National Poll without credit to Grinnell College is prohibited. 

 



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q1A--JOE BIDEN, FORMER VICE PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FAVORABLE Compostn     46% |     49%  |     11%       84%      39%  |     13%      76%      46%  |     37%      54% |     41%      46%      47% |     49% |     38%      60% |     43%      53% |     44%      45% |     49%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

UNFAVORABLE Compostn     42% |     46%  |     80%       13%      36%  |     79%      17%      34%  |     53%      31% |     42%      42%      42% |     43% |     53%      22% |     42%      41% |     40%      46% |     48%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     12% |      5%  |      8%        3%      25%  |      8%       7%      20%  |     10%      14% |     17%      11%      10% |      8% |      9%      19% |     15%       6% |     16%       9% |      3%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q1A--JOE BIDEN, FORMER VICE PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FAVORABLE Compostn     46% |       53%        52%        36%        35%  |       39%        43%        54%  |       39%  |       48%        44%        46%        45%  |       67%
|     |    |  |     |

UNFAVORABLE Compostn     42% |       31%        42%        51%        51%  |       49%        43%        34%  |       51%  |       46%        43%        43%        37%  |       26%
|     |    |  |     |

NS Compostn     12% |       16%         6%        13%        14%  |       13%        13%        12%  |       11%  |        7%        13%        12%        18%  |        7%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q1B--DONALD TRUMP, PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FAVORABLE Compostn     43% |     45%  |     93%       10%      36%  |     90%       7%      38%  |     52%      35% |     31%      46%      50% |     52% |     51%      28% |     47%      35% |     42%      45% |     43%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

UNFAVORABLE Compostn     51% |     52%  |      6%       88%      53%  |      8%      89%      51%  |     42%      59% |     59%      50%      46% |     46% |     45%      63% |     47%      62% |     49%      53% |     54%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      6% |      3%  |      1%        2%      11%  |      2%       4%      11%  |      5%       6% |     10%       4%       4% |      3% |      4%       8% |      7%       3% |      9%       2% |      2%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q1B--DONALD TRUMP, PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FAVORABLE Compostn     43% |       36%        38%        45%        58%  |       54%        48%        24%  |       56%  |       40%        47%        45%        39%  |       24%
|     |    |  |     |

UNFAVORABLE Compostn     51% |       59%        59%        45%        34%  |       40%        48%        72%  |       39%  |       57%        46%        49%        54%  |       74%
|     |    |  |     |

NS Compostn      6% |        5%         2%        10%         8%  |        6%         4%         5%  |        4%  |        3%         7%         6%         7%  |        1%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q1C--BERNIE SANDERS, U.S. SENATOR FROM VERMONT: FAVORABILITY

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FAVORABLE Compostn     42% |     44%  |      8%       66%      48%  |     12%      68%      42%  |     37%      47% |     56%      39%      35% |     37% |     36%      54% |     40%      47% |     46%      40% |     40%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

UNFAVORABLE Compostn     43% |     48%  |     83%       22%      30%  |     79%      19%      38%  |     50%      37% |     28%      47%      51% |     50% |     52%      28% |     42%      46% |     35%      51% |     55%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     15% |      8%  |      8%       12%      23%  |      9%      13%      20%  |     13%      16% |     16%      14%      14% |     13% |     13%      18% |     18%       6% |     19%       8% |      4%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q1C--BERNIE SANDERS, U.S. SENATOR FROM VERMONT: FAVORABILITY

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FAVORABLE Compostn     42% |       51%        47%        35%        28%  |       32%        35%        63%  |       28%  |       51%        39%        35%        47%  |       54%
|     |    |  |     |

UNFAVORABLE Compostn     43% |       33%        43%        46%        57%  |       53%        48%        24%  |       58%  |       43%        43%        50%        35%  |       32%
|     |    |  |     |

NS Compostn     15% |       16%        10%        19%        15%  |       14%        17%        13%  |       15%  |        6%        18%        15%        18%  |       15%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q1A--JOE BIDEN, FORMER VICE PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY FAVORABLE Compostn     18% |     20%  |      4%       38%      11%  |      2%      32%      19%  |     15%      22% |     13%      17%      23% |     23% |     13%      28% |     17%      21% |     18%      19% |     18%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     27% |     29%  |      8%       45%      28%  |     11%      44%      27%  |     22%      33% |     28%      30%      25% |     26% |     25%      32% |     26%      32% |     27%      26% |     31%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     17% |     17%  |     27%        8%      16%  |     27%      12%      12%  |     21%      13% |     22%      15%      15% |     14% |     22%       7% |     17%      18% |     17%      18% |     18%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

VERY UNFAVORABLE Compostn     25% |     29%  |     53%        5%      20%  |     52%       5%      21%  |     32%      18% |     20%      27%      27% |     29% |     31%      14% |     26%      23% |     23%      28% |     30%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     12% |      5%  |      8%        3%      25%  |      8%       7%      20%  |     10%      14% |     17%      11%      10% |      8% |      9%      19% |     15%       6% |     16%       9% |      3%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q1A--JOE BIDEN, FORMER VICE PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY FAVORABLE Compostn     18% |       23%        16%        14%        18%  |       12%        18%        22%  |       16%  |       19%        19%        19%        17%  |       19%
|     |    |  |     |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     27% |       30%        36%        22%        17%  |       26%        26%        32%  |       23%  |       29%        25%        27%        28%  |       48%
|     |    |  |     |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     17% |       14%        17%        23%        16%  |       20%        14%        16%  |       18%  |       20%        14%        16%        18%  |       11%
|     |    |  |     |

VERY UNFAVORABLE Compostn     25% |       16%        24%        29%        35%  |       29%        30%        18%  |       33%  |       26%        29%        26%        19%  |       16%
|     |    |  |     |

NS Compostn     12% |       16%         6%        13%        14%  |       13%        13%        12%  |       11%  |        7%        13%        12%        18%  |        7%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q1B--DONALD TRUMP, PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY FAVORABLE Compostn     25% |     30%  |     63%        4%      16%  |     59%       3%      17%  |     31%      20% |     14%      28%      31% |     36% |     30%      17% |     28%      19% |     24%      27% |     26%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     18% |     15%  |     30%        6%      20%  |     31%       4%      21%  |     22%      14% |     17%      18%      19% |     16% |     21%      12% |     19%      16% |     18%      18% |     17%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     12% |     10%  |      2%       15%      18%  |      4%      17%      13%  |     10%      14% |     18%       9%      10% |      9% |     10%      15% |     12%      11% |     12%      11% |     10%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

VERY UNFAVORABLE Compostn     39% |     43%  |      4%       73%      35%  |      4%      72%      38%  |     32%      46% |     41%      41%      35% |     36% |     35%      48% |     34%      51% |     36%      42% |     44%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      6% |      3%  |      1%        2%      11%  |      2%       4%      11%  |      5%       6% |     10%       4%       4% |      3% |      4%       8% |      7%       3% |      9%       2% |      2%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q1B--DONALD TRUMP, PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY FAVORABLE Compostn     25% |       19%        21%        25%        40%  |       31%        30%        12%  |       35%  |       23%        24%        29%        23%  |       12%
|     |    |  |     |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     18% |       17%        17%        21%        18%  |       23%        18%        12%  |       21%  |       17%        24%        16%        16%  |       12%
|     |    |  |     |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     12% |       14%        14%        11%         9%  |       12%        11%         9%  |       11%  |       11%        11%        12%        14%  |       18%
|     |    |  |     |

VERY UNFAVORABLE Compostn     39% |       46%        46%        34%        26%  |       28%        37%        63%  |       28%  |       46%        35%        37%        40%  |       57%
|     |    |  |     |

NS Compostn      6% |        5%         2%        10%         8%  |        6%         4%         5%  |        4%  |        3%         7%         6%         7%  |        1%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q1C--BERNIE SANDERS, U.S. SENATOR FROM VERMONT: FAVORABILITY

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY FAVORABLE Compostn     14% |     15%  |      1%       21%      15%  |      2%      24%      14%  |     12%      15% |     23%      10%      10% |     11% |     11%      18% |     13%      15% |     16%      14% |     12%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     28% |     29%  |      7%       46%      32%  |     10%      44%      28%  |     25%      32% |     33%      29%      24% |     26% |     25%      35% |     27%      32% |     30%      27% |     28%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     16% |     15%  |     20%       14%      14%  |     18%      14%      16%  |     18%      13% |     12%      15%      19% |     18% |     18%      11% |     14%      18% |     13%      17% |     21%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

VERY UNFAVORABLE Compostn     28% |     32%  |     63%        8%      16%  |     61%       5%      22%  |     33%      23% |     16%      32%      33% |     33% |     34%      17% |     28%      28% |     22%      34% |     34%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     15% |      8%  |      8%       12%      23%  |      9%      13%      20%  |     13%      16% |     16%      14%      14% |     13% |     13%      18% |     18%       6% |     19%       8% |      4%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q1C--BERNIE SANDERS, U.S. SENATOR FROM VERMONT: FAVORABILITY

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY FAVORABLE Compostn     14% |       13%        14%        16%        12%  |        8%         9%        24%  |        7%  |       15%        14%        11%        16%  |       14%
|     |    |  |     |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     28% |       39%        33%        19%        16%  |       25%        26%        39%  |       21%  |       35%        25%        24%        31%  |       40%
|     |    |  |     |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     16% |       13%        18%        15%        16%  |       18%        17%         9%  |       17%  |       20%        11%        18%        13%  |       15%
|     |    |  |     |

VERY UNFAVORABLE Compostn     28% |       20%        25%        31%        41%  |       35%        31%        15%  |       41%  |       23%        32%        32%        22%  |       17%
|     |    |  |     |

NS Compostn     15% |       16%        10%        19%        15%  |       14%        17%        13%  |       15%  |        6%        18%        15%        18%  |       15%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q2A--AS PRESIDENT: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD TRUMP IS 
DOING:

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

APPROVE Compostn     48% |     48%  |     94%       14%      46%  |     91%      15%      43%  |     55%      41% |     40%      48%      54% |     56% |     54%      36% |     53%      36% |     49%      47% |     44%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

DISAPPROVE Compostn     45% |     48%  |      5%       82%      42%  |      7%      79%      46%  |     37%      53% |     50%      45%      42% |     40% |     40%      55% |     40%      59% |     44%      48% |     52%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      7% |      4%  |      1%        4%      12%  |      3%       6%      11%  |      7%       6% |     10%       7%       4% |      4% |      6%       8% |      7%       5% |      8%       5% |      4%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q2A--AS PRESIDENT: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD TRUMP IS 
DOING:

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

APPROVE Compostn     48% |       41%        42%        53%        61%  |       59%        58%        24%  |       62%  |       41%        51%        52%        45%  |       29%
|     |    |  |     |

DISAPPROVE Compostn     45% |       51%        54%        38%        33%  |       36%        38%        68%  |       33%  |       55%        38%        42%        48%  |       67%
|     |    |  |     |

NS Compostn      7% |        8%         4%         9%         6%  |        5%         4%         8%  |        5%  |        4%        11%         5%         6%  |        4%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q2B--WITH THE ECONOMY: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD 
TRUMP IS DOING:

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

APPROVE Compostn     54% |     55%  |     94%       24%      50%  |     92%      25%      50%  |     61%      47% |     47%      56%      58% |     59% |     60%      43% |     57%      45% |     52%      57% |     55%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

DISAPPROVE Compostn     36% |     39%  |      3%       69%      30%  |      7%      64%      35%  |     30%      42% |     35%      36%      36% |     35% |     31%      45% |     31%      48% |     36%      37% |     39%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     10% |      6%  |      3%        7%      20%  |      2%      11%      16%  |     10%      11% |     18%       8%       6% |      6% |      9%      13% |     12%       7% |     12%       7% |      6%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q2B--WITH THE ECONOMY: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD 
TRUMP IS DOING:

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

APPROVE Compostn     54% |       48%        49%        58%        65%  |       61%        63%        37%  |       64%  |       46%        56%        58%        53%  |       37%
|     |    |  |     |

DISAPPROVE Compostn     36% |       41%        40%        31%        28%  |       30%        23%        53%  |       29%  |       47%        31%        30%        40%  |       49%
|     |    |  |     |

NS Compostn     10% |       11%        11%        11%         7%  |        8%        14%        10%  |        7%  |        7%        13%        13%         7%  |       13%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q2C--WITH IMMIGRATION: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD 
TRUMP IS DOING:

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

APPROVE Compostn     41% |     42%  |     84%       10%      36%  |     81%       9%      37%  |     51%      31% |     28%      42%      49% |     50% |     46%      29% |     44%      32% |     39%      43% |     42%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

DISAPPROVE Compostn     51% |     52%  |     11%       85%      52%  |     13%      85%      50%  |     42%      60% |     63%      48%      45% |     43% |     46%      62% |     47%      61% |     52%      51% |     54%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      8% |      6%  |      5%        5%      12%  |      6%       6%      13%  |      8%       9% |      9%      10%       6% |      6% |      8%       9% |      9%       7% |      9%       6% |      4%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q2C--WITH IMMIGRATION: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD 
TRUMP IS DOING:

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

APPROVE Compostn     41% |       33%        35%        44%        55%  |       50%        48%        21%  |       52%  |       39%        42%        42%        38%  |       19%
|     |    |  |     |

DISAPPROVE Compostn     51% |       58%        59%        45%        38%  |       42%        46%        71%  |       41%  |       56%        47%        48%        55%  |       73%
|     |    |  |     |

NS Compostn      8% |        9%         6%        11%         7%  |        8%         5%         8%  |        7%  |        5%        12%         9%         7%  |        9%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q2D--WITH UNDERSTANDING THE PROBLEMS FACING PEOPLE LIKE ME: DO YOU APPROVE 
OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD TRUMP IS DOING:

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

APPROVE Compostn     42% |     42%  |     82%       14%      38%  |     82%      12%      35%  |     50%      33% |     33%      43%      47% |     51% |     47%      33% |     46%      32% |     45%      41% |     38%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

DISAPPROVE Compostn     46% |     50%  |      8%       80%      45%  |      8%      81%      45%  |     38%      54% |     50%      46%      43% |     40% |     42%      55% |     40%      59% |     42%      50% |     55%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     12% |      8%  |     10%        7%      18%  |     10%       7%      20%  |     11%      13% |     17%      10%      10% |      9% |     12%      12% |     14%       9% |     13%       9% |      7%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q2D--WITH UNDERSTANDING THE PROBLEMS FACING PEOPLE LIKE ME: DO YOU APPROVE 
OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD TRUMP IS DOING:

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

APPROVE Compostn     42% |       38%        32%        47%        54%  |       50%        49%        22%  |       56%  |       36%        41%        43%        45%  |       24%
|     |    |  |     |

DISAPPROVE Compostn     46% |       51%        53%        40%        35%  |       39%        35%        66%  |       35%  |       54%        47%        43%        43%  |       63%
|     |    |  |     |

NS Compostn     12% |       10%        14%        12%        12%  |       11%        16%        12%  |        9%  |        9%        12%        14%        12%  |       13%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q2E--WITH HANDLING THE COVID-19 CORONAVIRUS SITUATION: DO YOU APPROVE OR 
DISAPPROVE OF THE JOB DONALD TRUMP IS DOING:

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

APPROVE Compostn     50% |     49%  |     89%       19%      49%  |     86%      24%      42%  |     54%      46% |     43%      48%      57% |     62% |     55%      42% |     54%      39% |     54%      47% |     44%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

DISAPPROVE Compostn     43% |     47%  |      6%       78%      41%  |     10%      72%      47%  |     38%      48% |     50%      44%      38% |     35% |     40%      51% |     38%      57% |     39%      48% |     52%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      7% |      4%  |      5%        3%      10%  |      4%       4%      11%  |      7%       6% |      6%       8%       5% |      3% |      5%       8% |      8%       4% |      7%       5% |      4%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q2E--WITH HANDLING THE COVID-19 CORONAVIRUS SITUATION: DO YOU APPROVE OR 
DISAPPROVE OF THE JOB DONALD TRUMP IS DOING:

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

APPROVE Compostn     50% |       45%        44%        54%        60%  |       57%        63%        31%  |       63%  |       39%        52%        55%        50%  |       37%
|     |    |  |     |

DISAPPROVE Compostn     43% |       48%        53%        36%        33%  |       37%        33%        65%  |       33%  |       53%        41%        39%        43%  |       61%
|     |    |  |     |

NS Compostn      7% |        7%         3%        10%         7%  |        6%         4%         4%  |        4%  |        8%         7%         6%         6%  |        2%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q3--HOW LIKELY IS IT YOU WILL VOTE IN THE NOVEMBER 2020 ELECTION FOR 
PRESIDENT AND OTHER OFFICES?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

DEFINITELY VOTE Compostn     71% |   100%  |     87%       87%      38%  |     81%      82%      49%  |     72%      70% |     60%      74%      75% |     78% |     77%      58% |     63%      87% |     60%      82% |     89%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

PROBABLY VOTE Compostn     14% |  |     10%        9%      20%  |     11%      11%      22%  |     13%      14% |     19%       7%      15% |     14% |     12%      17% |     17%       5% |     18%       8% |      4%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MIGHT OR MIGHT NOT VOTE Compostn      5% |  |      2%        1%      12%  |      6%       1%       6%  |      4%       6% |      6%       6%       3% |      2% |      4%       7% |      6%       2% |      8%       3% |      2%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

PROBABLY NOT VOTE Compostn     10% |  |      0%        3%      26%  |      2%       6%      21%  |     11%       8% |     12%      11%       6% |      6% |      6%      16% |     12%       5% |     12%       6% |      3%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      1% |  |      0%        4%  |      0%       1%       2%  |      1%       2% |      3%       1%       0% |      0% |      1%       3% |      2%       1% |      2%       0% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q3--HOW LIKELY IS IT YOU WILL VOTE IN THE NOVEMBER 2020 ELECTION FOR 
PRESIDENT AND OTHER OFFICES?

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

DEFINITELY VOTE Compostn     71% |       62%        78%        69%        75%  |       75%        66%        73%  |       72%  |       74%        76%        72%        60%  |       77%
|     |    |  |     |

PROBABLY VOTE Compostn     14% |       15%        13%        14%        12%  |       12%        18%        10%  |       14%  |       11%        14%        13%        16%  |       14%
|     |    |  |     |

MIGHT OR MIGHT NOT VOTE Compostn      5% |        6%         4%         5%         5%  |        4%         7%         3%  |        3%  |        5%         4%         4%         7%  |        4%
|     |    |  |     |

PROBABLY NOT VOTE Compostn     10% |       14%         5%        11%         7%  |        8%         9%        12%  |       10%  |        8%         5%         9%        15%  |        4%
|     |    |  |     |

NS Compostn      1% |        3%         1%         2%         1%  |        1%         0%         2%  |        1%  |        2%         1%         1%         2%  |        1%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q4--IF THE ELECTIONS FOR THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES WERE BEING HELD 
TODAY, WHICH PARTY'S CANDIDATE WOULD YOU VOTE FOR IN YOUR CONGRESSIONAL 
DISTRICT: THE [DEMOCRATIC] CANDIDATE OR THE [REPUBLICAN] CANDIDATE? (IF 
NOT SURE:) WHICH WAY ARE YOU LEANIN

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents      777 |     777  |     308       302       81  |     286      334      141  |     396      379 |     126      234      415 |     262 |     574      190 |     406      365 |     247      463 |     231
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

DEM CAND+LEANERS Compostn     50% |     50%  |      4%       93%      56%  |      4%      93%      43%  |     40%      60% |     56%      49%      47% |     45% |     41%      73% |     45%      59% |     53%      49% |     50%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

REP CAND+LEANERS Compostn     41% |     41%  |     88%        3%      32%  |     90%       4%      32%  |     51%      32% |     32%      43%      46% |     49% |     50%      20% |     47%      32% |     41%      42% |     40%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

OTHER (VOL) Compostn      2% |      2%  |      2%        1%       4%  |      1%       1%       8%  |      3%       1% |      4%       2%       1% |      2% |      2%       2% |      2%       2% |      2%       2% |      3%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      6% |      6%  |      6%        4%       9%  |      5%       3%      16%  |      6%       6% |      8%       6%       6% |      3% |      6%       5% |      5%       7% |      4%       7% |      7%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q4--IF THE ELECTIONS FOR THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES WERE BEING HELD 
TODAY, WHICH PARTY'S CANDIDATE WOULD YOU VOTE FOR IN YOUR CONGRESSIONAL 
DISTRICT: THE [DEMOCRATIC] CANDIDATE OR THE [REPUBLICAN] CANDIDATE? (IF 
NOT SURE:) WHICH WAY ARE YOU LEANIN

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents      777 |       204        237        149        184  |       373        131        143  |       235  |       142        178        284        173  |       120
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

DEM CAND+LEANERS Compostn     50% |       64%        54%        43%        35%  |       39%        46%        71%  |       34%  |       54%        48%        48%        54%  |       65%
|     |    |  |     |

REP CAND+LEANERS Compostn     41% |       29%        37%        45%        60%  |       53%        45%        18%  |       62%  |       39%        43%        46%        34%  |       26%
|     |    |  |     |

OTHER (VOL) Compostn      2% |        1%         1%         6%         2%  |        1%         2%         4%  |        1%  |        1%         2%         2%         4%  |        1%
|     |    |  |     |

NS Compostn      6% |        5%         9%         6%         3%  |        7%         6%         7%  |        4%  |        6%         8%         4%         9%  |        8%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q4--IF THE ELECTIONS FOR THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES WERE BEING HELD 
TODAY, WHICH PARTY'S CANDIDATE WOULD YOU VOTE FOR IN YOUR CONGRESSIONAL 
DISTRICT: THE [DEMOCRATIC] CANDIDATE OR THE [REPUBLICAN] CANDIDATE? (IF 
NOT SURE:) WHICH WAY ARE YOU LEANIN

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents      777 |     777  |     308       302       81  |     286      334      141  |     396      379 |     126      234      415 |     262 |     574      190 |     406      365 |     247      463 |     231
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

DEMOCRATIC CANDIDATE Compostn     47% |     47%  |      3%       88%      52%  |      4%      88%      37%  |     38%      56% |     52%      45%      46% |     44% |     38%      70% |     43%      54% |     49%      46% |     46%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

LEAN DEMOCRATIC CANDIDATECompostn      3% |      3%  |      1%        4%       4%  |      0%       5%       6%  |      2%       5% |      4%       5%       2% |      1% |      4%       3% |      2%       5% |      4%       3% |      5%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

REPUBLICAN CANDIDATE Compostn     40% |     40%  |     85%        3%      30%  |     87%       3%      30%  |     48%      31% |     30%      41%      44% |     47% |     49%      17% |     45%      30% |     40%      40% |     38%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

LEAN REPUBLICAN CANDIDATECompostn      2% |      2%  |      3%        2%  |      3%       1%       3%  |      3%       1% |      2%       2%       2% |      3% |      1%       2% |      2%       2% |      0%       2% |      2%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

OTHER (VOL) Compostn      2% |      2%  |      2%        1%       4%  |      1%       1%       8%  |      3%       1% |      4%       2%       1% |      2% |      2%       2% |      2%       2% |      2%       2% |      3%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      6% |      6%  |      6%        4%       9%  |      5%       3%      16%  |      6%       6% |      8%       6%       6% |      3% |      6%       5% |      5%       7% |      4%       7% |      7%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q4--IF THE ELECTIONS FOR THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES WERE BEING HELD 
TODAY, WHICH PARTY'S CANDIDATE WOULD YOU VOTE FOR IN YOUR CONGRESSIONAL 
DISTRICT: THE [DEMOCRATIC] CANDIDATE OR THE [REPUBLICAN] CANDIDATE? (IF 
NOT SURE:) WHICH WAY ARE YOU LEANIN

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents      777 |       204        237        149        184  |       373        131        143  |       235  |       142        178        284        173  |       120
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

DEMOCRATIC CANDIDATE Compostn     47% |       59%        51%        41%        31%  |       37%        44%        62%  |       32%  |       52%        43%        44%        51%  |       62%
|     |    |  |     |

LEAN DEMOCRATIC CANDIDATECompostn      3% |        5%         3%         2%         3%  |        2%         2%         9%  |        2%  |        2%         5%         3%         3%  |        3%
|     |    |  |     |

REPUBLICAN CANDIDATE Compostn     40% |       28%        34%        45%        57%  |       50%        42%        17%  |       59%  |       37%        39%        46%        32%  |       25%
|     |    |  |     |

LEAN REPUBLICAN CANDIDATECompostn      2% |        1%         3%         0%         3%  |        2%         3%         1%  |        3%  |        2%         4%         0%         2%  |        1%
|     |    |  |     |

OTHER (VOL) Compostn      2% |        1%         1%         6%         2%  |        1%         2%         4%  |        1%  |        1%         2%         2%         4%  |        1%
|     |    |  |     |

NS Compostn      6% |        5%         9%         6%         3%  |        7%         6%         7%  |        4%  |        6%         8%         4%         9%  |        8%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q5A--IF THE GENERAL ELECTION WERE HELD TODAY, AND THE CANDIDATES WERE [JOE 
BIDEN FOR THE DEMOCRATS] AND [DONALD TRUMP FOR THE REPUBLICANS], FOR WHOM 
WOULD YOU VOTE--[JOE BIDEN], [DONALD TRUMP], SOMEONE ELSE, OR WOULD YOU 
NOT VOTE?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents      777 |     777  |     308       302       81  |     286      334      141  |     396      379 |     126      234      415 |     262 |     574      190 |     406      365 |     247      463 |     231
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

BIDEN Compostn     47% |     47%  |      3%       91%      44%  |      4%      86%      43%  |     37%      57% |     45%      48%      46% |     46% |     39%      66% |     41%      57% |     46%      48% |     49%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

TRUMP Compostn     43% |     43%  |     91%        3%      37%  |     91%       4%      35%  |     52%      32% |     32%      44%      47% |     49% |     51%      21% |     47%      34% |     41%      44% |     43%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

SOMEONE ELSE Compostn      8% |      8%  |      4%        5%      11%  |      2%       8%      16%  |      6%       9% |     18%       6%       3% |      2% |      7%       8% |      8%       7% |      9%       6% |      6%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

WOULD NOT VOTE Compostn      2% |      2%  |      0%        0%       7%  |      1%       2%       2%  |      3%       0% |      5%       0%       1% | |      1%       4% |      2%       1% |      3%       1% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      1% |      1%  |      1%        0%       1%  |      2%       0%       4%  |      1%       2% |       2%       2% |      2% |      1%       1% |      2%       1% |      1%       1% |      0%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q5A--IF THE GENERAL ELECTION WERE HELD TODAY, AND THE CANDIDATES WERE [JOE 
BIDEN FOR THE DEMOCRATS] AND [DONALD TRUMP FOR THE REPUBLICANS], FOR WHOM 
WOULD YOU VOTE--[JOE BIDEN], [DONALD TRUMP], SOMEONE ELSE, OR WOULD YOU 
NOT VOTE?

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents      777 |       204        237        149        184  |       373        131        143  |       235  |       142        178        284        173  |       120
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

BIDEN Compostn     47% |       59%        51%        41%        33%  |       38%        43%        63%  |       35%  |       50%        45%        44%        50%  |       62%
|     |    |  |     |

TRUMP Compostn     43% |       30%        38%        49%        58%  |       52%        49%        21%  |       60%  |       40%        42%        46%        39%  |       27%
|     |    |  |     |

SOMEONE ELSE Compostn      8% |        8%        10%         5%         7%  |        7%         5%        10%  |        3%  |        9%         8%         7%         8%  |        9%
|     |    |  |     |

WOULD NOT VOTE Compostn      2% |        1%         1%         4%         2%  |        1%         1%         5%  |        1%  |        1%         2%         1%         3%  |
|     |    |  |     |

NS Compostn      1% |        3%         1%         2%         0%  |        2%         1%         0%  |        2%  |         4%         2%   |        2%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q5B--(BIDEN/TRUMP HORSERACE:) WOULD YOU SAY YOUR MIND IS MADE UP TO 
SUPPORT THAT CANDIDATE, OR COULD YOU STILL BE PERSUADED TO SUPPORT A 
DIFFERENT CANDIDATE?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents      777 |     777  |     308       302       81  |     286      334      141  |     396      379 |     126      234      415 |     262 |     574      190 |     406      365 |     247      463 |     231
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

MIND IS MADE UP Compostn     63% |     63%  |     81%       63%      41%  |     79%      55%      50%  |     66%      60% |     48%      64%      71% |     75% |     66%      56% |     65%      59% |     62%      64% |     59%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

COULD BE PERSUADED Compostn     32% |     32%  |     16%       35%      48%  |     17%      41%      41%  |     28%      36% |     43%      33%      25% |     20% |     30%      37% |     30%      35% |     30%      34% |     38%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      2% |      2%  |      0%        2%       3%  |      1%       3%       3%  |      2%       2% |      4%       1%       1% |      2% |      2%       2% |      2%       2% |      4%       1% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NO 1ST-CHOICE CANDIDATE Compostn      3% |      3%  |      2%        0%       8%  |      3%       2%       6%  |      4%       2% |      5%       2%       3% |      2% |      2%       5% |      3%       3% |      4%       2% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q5B--(BIDEN/TRUMP HORSERACE:) WOULD YOU SAY YOUR MIND IS MADE UP TO 
SUPPORT THAT CANDIDATE, OR COULD YOU STILL BE PERSUADED TO SUPPORT A 
DIFFERENT CANDIDATE?

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents      777 |       204        237        149        184  |       373        131        143  |       235  |       142        178        284        173  |       120
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

MIND IS MADE UP Compostn     63% |       55%        55%        67%        81%  |       65%        67%        54%  |       70%  |       64%        62%        65%        61%  |       48%
|     |    |  |     |

COULD BE PERSUADED Compostn     32% |       39%        40%        26%        17%  |       30%        30%        37%  |       26%  |       34%        32%        31%        31%  |       47%
|     |    |  |     |

NS Compostn      2% |        2%         3%         2%   |        1%         2%         4%  |        1%  |        1%         1%         1%         5%  |        3%
|     |    |  |     |

NO 1ST-CHOICE CANDIDATE Compostn      3% |        3%         2%         6%         2%  |        3%         2%         6%  |        3%  |        1%         5%         3%         3%  |        2%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q5C--IF THE GENERAL ELECTION WERE HELD TODAY, AND THE CANDIDATES WERE 
[BERNIE SANDERS FOR THE DEMOCRATS] AND [DONALD TRUMP FOR THE REPUBLICANS], 
FOR WHOM WOULD YOU VOTE--[BERNIE SANDERS], [DONALD TRUMP], SOMEONE ELSE, 
OR WOULD YOU NOT VOTE?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents      777 |     777  |     308       302       81  |     286      334      141  |     396      379 |     126      234      415 |     262 |     574      190 |     406      365 |     247      463 |     231
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

SANDERS Compostn     43% |     43%  |      2%       78%      53%  |      4%      79%      37%  |     34%      52% |     57%      42%      37% |     35% |     35%      63% |     38%      51% |     43%      43% |     45%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

TRUMP Compostn     44% |     44%  |     93%        6%      36%  |     90%       6%      40%  |     54%      34% |     33%      45%      49% |     50% |     53%      22% |     48%      36% |     41%      46% |     45%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

SOMEONE ELSE Compostn      9% |      9%  |      2%       13%       5%  |      3%      12%      16%  |      9%       9% |      6%      10%      10% |     10% |      8%      10% |      9%       9% |     11%       7% |      7%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

WOULD NOT VOTE Compostn      2% |      2%  |      1%        3%       4%  |      1%       3%       3%  |      1%       3% |      2%       3%       2% |      2% |      2%       3% |      2%       3% |      2%       3% |      2%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      2% |      2%  |      1%        1%       1%  |      2%       0%       3%  |      2%       1% |      2%       1%       2% |      3% |      2%       2% |      2%       1% |      3%       1% |
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q5C--IF THE GENERAL ELECTION WERE HELD TODAY, AND THE CANDIDATES WERE 
[BERNIE SANDERS FOR THE DEMOCRATS] AND [DONALD TRUMP FOR THE REPUBLICANS], 
FOR WHOM WOULD YOU VOTE--[BERNIE SANDERS], [DONALD TRUMP], SOMEONE ELSE, 
OR WOULD YOU NOT VOTE?

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents      777 |       204        237        149        184  |       373        131        143  |       235  |       142        178        284        173  |       120
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

SANDERS Compostn     43% |       56%        47%        36%        29%  |       34%        29%        70%  |       28%  |       50%        40%        37%        49%  |       56%
|     |    |  |     |

TRUMP Compostn     44% |       31%        39%        48%        61%  |       54%        52%        20%  |       61%  |       41%        47%        48%        37%  |       28%
|     |    |  |     |

SOMEONE ELSE Compostn      9% |        9%         9%        11%         7%  |        7%        15%         5%  |        7%  |        9%         6%        11%        10%  |       11%
|     |    |  |     |

WOULD NOT VOTE Compostn      2% |        1%         4%         3%         1%  |        3%         3%         3%  |        3%  |        1%         5%         2%         2%  |        4%
|     |    |  |     |

NS Compostn      2% |        2%         1%         1%         2%  |        2%         2%         1%  |        2%  |         2%         2%         1%  |
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q5D--(SANDERS/TRUMP HORSERACE:) WOULD YOU SAY YOUR MIND IS MADE UP TO 
SUPPORT THAT CANDIDATE, OR COULD YOU STILL BE PERSUADED TO SUPPORT A 
DIFFERENT CANDIDATE?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents      777 |     777  |     308       302       81  |     286      334      141  |     396      379 |     126      234      415 |     262 |     574      190 |     406      365 |     247      463 |     231
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

MIND IS MADE UP Compostn     61% |     61%  |     84%       50%      49%  |     82%      51%      46%  |     68%      55% |     52%      60%      68% |     69% |     65%      53% |     65%      55% |     66%      60% |     60%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

COULD BE PERSUADED Compostn     31% |     31%  |     12%       42%      38%  |     14%      40%      45%  |     27%      35% |     38%      35%      24% |     22% |     27%      41% |     28%      36% |     25%      34% |     36%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      4% |      4%  |      1%        4%       7%  |      1%       6%       2%  |      2%       5% |      6%       2%       4% |      4% |      4%       1% |      3%       5% |      4%       3% |      2%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NO 1ST-CHOICE CANDIDATE Compostn      4% |      4%  |      3%        4%       6%  |      4%       4%       6%  |      3%       5% |      4%       4%       4% |      4% |      4%       5% |      4%       4% |      5%       3% |      2%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q5D--(SANDERS/TRUMP HORSERACE:) WOULD YOU SAY YOUR MIND IS MADE UP TO 
SUPPORT THAT CANDIDATE, OR COULD YOU STILL BE PERSUADED TO SUPPORT A 
DIFFERENT CANDIDATE?

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents      777 |       204        237        149        184  |       373        131        143  |       235  |       142        178        284        173  |       120
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

MIND IS MADE UP Compostn     61% |       58%        55%        64%        73%  |       61%        66%        55%  |       70%  |       62%        54%        67%        60%  |       46%
|     |    |  |     |

COULD BE PERSUADED Compostn     31% |       36%        34%        29%        22%  |       33%        26%        33%  |       24%  |       30%        35%        27%        34%  |       41%
|     |    |  |     |

NS Compostn      4% |        3%         5%         3%         2%  |        1%         3%         8%  |        1%  |        7%         4%         1%         3%  |        9%
|     |    |  |     |

NO 1ST-CHOICE CANDIDATE Compostn      4% |        4%         5%         4%         3%  |        5%         5%         4%  |        5%  |        1%         7%         4%         3%  |        4%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q6A--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT THE NOVEMBER GENERAL ELECTION WILL PROCEED 
ON TIME, AS PLANNED?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY/SMWT CONF Compostn     70% |     75%  |     87%       68%      58%  |     83%      66%      65%  |     72%      69% |     63%      73%      73% |     75% |     76%      60% |     67%      78% |     62%      78% |     75%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NOT TOO/AT ALL CONF Compostn     27% |     22%  |     10%       31%      38%  |     14%      31%      32%  |     24%      29% |     36%      24%      22% |     20% |     21%      37% |     29%      20% |     34%      21% |     23%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      3% |      3%  |      3%        1%       4%  |      2%       2%       3%  |      4%       2% |      1%       2%       5% |      5% |      3%       3% |      4%       2% |      4%       1% |      2%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q6A--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT THE NOVEMBER GENERAL ELECTION WILL PROCEED 
ON TIME, AS PLANNED?

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY/SMWT CONF Compostn     70% |       69%        68%        67%        78%  |       78%        63%        64%  |       73%  |       68%        78%        70%        66%  |       64%
|     |    |  |     |

NOT TOO/AT ALL CONF Compostn     27% |       30%        30%        27%        17%  |       20%        34%        32%  |       24%  |       30%        21%        26%        30%  |       36%
|     |    |  |     |

NS Compostn      3% |        2%         2%         6%         4%  |        3%         4%         4%  |        3%  |        1%         2%         4%         4%  |
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q6B--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2020 
GENERAL ELECTION WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY/SMWT CONF Compostn     69% |     73%  |     85%       66%      57%  |     85%      64%      60%  |     70%      67% |     59%      69%      75% |     76% |     74%      59% |     66%      74% |     61%      75% |     74%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NOT TOO/AT ALL CONF Compostn     28% |     25%  |     11%       32%      39%  |     11%      34%      35%  |     26%      29% |     37%      28%      21% |     19% |     22%      39% |     29%      24% |     35%      23% |     24%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      4% |      3%  |      4%        3%       3%  |      4%       2%       5%  |      4%       4% |      3%       3%       5% |      5% |      4%       3% |      4%       2% |      4%       2% |      2%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q6B--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2020 
GENERAL ELECTION WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED?

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY/SMWT CONF Compostn     69% |       63%        68%        67%        77%  |       74%        75%        54%  |       69%  |       70%        81%        66%        61%  |       64%
|     |    |  |     |

NOT TOO/AT ALL CONF Compostn     28% |       35%        30%        24%        18%  |       21%        22%        44%  |       26%  |       28%        16%        28%        37%  |       32%
|     |    |  |     |

NS Compostn      4% |        1%         2%         9%         5%  |        5%         3%         3%  |        5%  |        1%         3%         6%         3%  |        3%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q6A--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT THE NOVEMBER GENERAL ELECTION WILL PROCEED 
ON TIME, AS PLANNED?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY CONFIDENT Compostn     32% |     35%  |     49%       27%      20%  |     44%      24%      28%  |     37%      26% |     23%      32%      37% |     37% |     35%      25% |     30%      34% |     26%      37% |     34%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

SOMEWHAT CONFIDENT Compostn     39% |     40%  |     38%       40%      39%  |     39%      42%      37%  |     35%      42% |     40%      42%      35% |     38% |     41%      35% |     37%      44% |     36%      40% |     41%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NOT TOO CONFIDENT Compostn     20% |     18%  |      9%       26%      26%  |     12%      25%      23%  |     18%      22% |     29%      16%      17% |     16% |     16%      28% |     23%      15% |     24%      17% |     18%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NOT AT ALL CONFIDENT Compostn      6% |      4%  |      1%        6%      12%  |      2%       6%       9%  |      6%       7% |      6%       8%       5% |      5% |      5%       9% |      7%       6% |      9%       4% |      5%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      3% |      3%  |      3%        1%       4%  |      2%       2%       3%  |      4%       2% |      1%       2%       5% |      5% |      3%       3% |      4%       2% |      4%       1% |      2%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q6A--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT THE NOVEMBER GENERAL ELECTION WILL PROCEED 
ON TIME, AS PLANNED?

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY CONFIDENT Compostn     32% |       28%        30%        30%        38%  |       36%        29%        26%  |       38%  |       30%        36%        30%        32%  |       21%
|     |    |  |     |

SOMEWHAT CONFIDENT Compostn     39% |       41%        37%        37%        40%  |       42%        34%        38%  |       35%  |       39%        42%        40%        34%  |       42%
|     |    |  |     |

NOT TOO CONFIDENT Compostn     20% |       23%        24%        17%        15%  |       15%        28%        24%  |       18%  |       23%        15%        21%        22%  |       26%
|     |    |  |     |

NOT AT ALL CONFIDENT Compostn      6% |        7%         7%        10%         2%  |        5%         6%         8%  |        6%  |        7%         5%         5%         9%  |       10%
|     |    |  |     |

NS Compostn      3% |        2%         2%         6%         4%  |        3%         4%         4%  |        3%  |        1%         2%         4%         4%  |
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q6B--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2020 
GENERAL ELECTION WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY CONFIDENT Compostn     27% |     29%  |     40%       21%      20%  |     39%      21%      22%  |     32%      21% |     19%      27%      32% |     32% |     30%      20% |     25%      30% |     22%      30% |     33%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

SOMEWHAT CONFIDENT Compostn     42% |     44%  |     44%       45%      37%  |     46%      43%      38%  |     38%      46% |     40%      42%      43% |     44% |     44%      39% |     41%      43% |     39%      45% |     41%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NOT TOO CONFIDENT Compostn     20% |     19%  |      9%       24%      24%  |      9%      26%      21%  |     19%      21% |     30%      18%      13% |     12% |     17%      24% |     20%      19% |     24%      17% |     19%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NOT AT ALL CONFIDENT Compostn      8% |      5%  |      2%        7%      15%  |      2%       8%      14%  |      7%       8% |      7%      10%       7% |      7% |      5%      14% |      9%       6% |     12%       6% |      5%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      4% |      3%  |      4%        3%       3%  |      4%       2%       5%  |      4%       4% |      3%       3%       5% |      5% |      4%       3% |      4%       2% |      4%       2% |      2%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q6B--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2020 
GENERAL ELECTION WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED?

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY CONFIDENT Compostn     27% |       21%        29%        25%        33%  |       29%        29%        20%  |       31%  |       24%        31%        26%        26%  |       24%
|     |    |  |     |

SOMEWHAT CONFIDENT Compostn     42% |       42%        39%        42%        44%  |       45%        46%        33%  |       38%  |       46%        49%        40%        35%  |       41%
|     |    |  |     |

NOT TOO CONFIDENT Compostn     20% |       23%        22%        19%        13%  |       15%        16%        29%  |       17%  |       23%        11%        19%        26%  |       24%
|     |    |  |     |

NOT AT ALL CONFIDENT Compostn      8% |       12%         8%         5%         4%  |        6%         5%        15%  |        9%  |        5%         5%         9%        11%  |        8%
|     |    |  |     |

NS Compostn      4% |        1%         2%         9%         5%  |        5%         3%         3%  |        5%  |        1%         3%         6%         3%  |        3%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q7--DO YOU THINK THE U.S. ECONOMY IS BETTER OR WORSE THAN IT WAS AT THE 
BEGINNING OF 2017?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

BETTER Compostn     43% |     45%  |     76%       17%      41%  |     75%      19%      39%  |     53%      33% |     37%      43%      48% |     54% |     47%      37% |     47%      35% |     43%      46% |     45%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

WORSE Compostn     42% |     43%  |     16%       71%      35%  |     16%      65%      45%  |     36%      47% |     41%      42%      42% |     36% |     41%      44% |     37%      53% |     40%      45% |     46%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

ABOUT THE SAME (VOL) Compostn      6% |      4%  |      1%        5%       9%  |      2%       6%       7%  |      4%       7% |      9%       5%       3% |      4% |      4%       8% |      6%       4% |      6%       4% |      3%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      9% |      8%  |      6%        7%      15%  |      7%      10%       9%  |      6%      12% |     12%      10%       7% |      7% |      8%      11% |     10%       8% |     11%       6% |      5%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q7--DO YOU THINK THE U.S. ECONOMY IS BETTER OR WORSE THAN IT WAS AT THE 
BEGINNING OF 2017?

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

BETTER Compostn     43% |       37%        44%        41%        52%  |       52%        47%        26%  |       55%  |       38%        47%        43%        45%  |       31%
|     |    |  |     |

WORSE Compostn     42% |       46%        41%        46%        34%  |       33%        37%        60%  |       33%  |       49%        36%        40%        44%  |       47%
|     |    |  |     |

ABOUT THE SAME (VOL) Compostn      6% |        7%         3%         5%         6%  |        5%         5%         5%  |        4%  |        3%         6%         5%         9%  |        5%
|     |    |  |     |

NS Compostn      9% |       10%        12%         8%         8%  |       10%        10%         9%  |        8%  |       10%        12%        12%         3%  |       17%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q8--AS YOU THINK ABOUT THE NEXT 12 MONTHS, DO YOU EXPECT THE OVERALL 
STRENGTH OF THE U.S. ECONOMY TO BE BETTER OR WORSE AS COMPARED TO THE WAY 
YOU SEE IT NOW?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

BETTER Compostn     59% |     61%  |     78%       47%      55%  |     76%      46%      55%  |     61%      57% |     49%      61%      63% |     69% |     60%      57% |     60%      55% |     59%      59% |     62%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

WORSE Compostn     34% |     33%  |     14%       45%      38%  |     16%      48%      36%  |     34%      34% |     46%      30%      28% |     22% |     32%      37% |     32%      39% |     34%      36% |     34%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

ABOUT THE SAME (VOL) Compostn      1% |      1%  |      1%        2%       2%  |      2%       1%       3%  |      1%       2% |      2%       1%       1% |      1% |      2%       1% |      2%       1% |      2%       1% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      6% |      5%  |      7%        6%       6%  |      6%       5%       7%  |      4%       8% |      3%       8%       7% |      8% |      7%       5% |      7%       5% |      6%       5% |      4%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q8--AS YOU THINK ABOUT THE NEXT 12 MONTHS, DO YOU EXPECT THE OVERALL 
STRENGTH OF THE U.S. ECONOMY TO BE BETTER OR WORSE AS COMPARED TO THE WAY 
YOU SEE IT NOW?

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

BETTER Compostn     59% |       59%        52%        62%        64%  |       60%        67%        47%  |       65%  |       61%        53%        62%        57%  |       48%
|     |    |  |     |

WORSE Compostn     34% |       34%        43%        31%        24%  |       31%        28%        48%  |       27%  |       35%        36%        30%        37%  |       47%
|     |    |  |     |

ABOUT THE SAME (VOL) Compostn      1% |        2%         1%         0%         3%  |        2%         1%         1%  |        1%  |        1%         3%         1%         1%  |
|     |    |  |     |

NS Compostn      6% |        6%         4%         6%         9%  |        7%         5%         4%  |        7%  |        4%         7%         7%         6%  |        5%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q9A--CONTRACTING COVID-19, THE CORONAVIRUS: PLEASE INDICATE HOW MUCH OF A 
THREAT EACH OF THE FOLLOWING IS TO YOU IN YOUR LIFE THIS YEAR.

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

HIGH THREAT Compostn     32% |     31%  |     17%       43%      35%  |     18%      40%      36%  |     29%      35% |     35%      31%      31% |     27% |     27%      43% |     32%      32% |     35%      32% |     32%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MEDIUM THREAT Compostn     38% |     41%  |     46%       37%      32%  |     50%      34%      33%  |     42%      34% |     39%      41%      34% |     37% |     43%      27% |     34%      46% |     31%      44% |     45%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

LOW THREAT Compostn     26% |     25%  |     35%       17%      29%  |     31%      22%      26%  |     25%      27% |     23%      25%      30% |     32% |     28%      23% |     29%      20% |     31%      23% |     21%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

ALREADY HAPPENED Compostn      2% |      2%  |      1%        2%       2%  |      1%       3%       3%  |      2%       2% |      3%       1%       3% |      3% |      1%       4% |      3%       1% |      3%       1% |      0%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      2% |      1%  |      1%        1%       2%  |      1%       1%       2%  |      2%       1% |      0%       2%       2% |      1% |      1%       2% |      2%       1% |      1%       1% |      2%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q9A--CONTRACTING COVID-19, THE CORONAVIRUS: PLEASE INDICATE HOW MUCH OF A 
THREAT EACH OF THE FOLLOWING IS TO YOU IN YOUR LIFE THIS YEAR.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

HIGH THREAT Compostn     32% |       35%        33%        35%        25%  |       26%        40%        33%  |       27%  |       37%        28%        30%        35%  |       34%
|     |    |  |     |

MEDIUM THREAT Compostn     38% |       33%        42%        34%        42%  |       40%        35%        41%  |       34%  |       39%        41%        41%        30%  |       40%
|     |    |  |     |

LOW THREAT Compostn     26% |       27%        23%        24%        31%  |       31%        20%        22%  |       34%  |       19%        28%        27%        30%  |       26%
|     |    |  |     |

ALREADY HAPPENED Compostn      2% |        4%         2%         3%         0%  |        2%         4%         2%  |        3%  |        3%         2%         1%         4%  |        1%
|     |    |  |     |

NS Compostn      2% |        2%         0%         3%         1%  |        2%         1%         1%  |        1%  |        2%         1%         2%         1%  |
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q9B--BEING IN A CAR ACCIDENT: PLEASE INDICATE HOW MUCH OF A THREAT EACH OF 
THE FOLLOWING IS TO YOU IN YOUR LIFE THIS YEAR.

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

HIGH THREAT Compostn      9% |      7%  |      6%        8%      10%  |      7%       9%       6%  |      8%       9% |     10%       9%       7% |      6% |      6%      13% |     10%       6% |     10%       6% |      7%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MEDIUM THREAT Compostn     24% |     24%  |     21%       26%      26%  |     24%      24%      25%  |     24%      24% |     31%      23%      20% |     20% |     24%      25% |     24%      24% |     26%      24% |     23%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

LOW THREAT Compostn     61% |     63%  |     68%       61%      56%  |     63%      62%      59%  |     62%      60% |     52%      62%      66% |     66% |     66%      52% |     60%      64% |     55%      65% |     67%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

ALREADY HAPPENED Compostn      4% |      4%  |      2%        5%       3%  |      4%       3%       7%  |      4%       4% |      6%       3%       3% |      3% |      3%       6% |      4%       5% |      5%       4% |      3%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      2% |      1%  |      3%        1%       4%  |      2%       2%       3%  |      2%       3% |      1%       2%       3% |      6% |      1%       4% |      3%       1% |      3%       1% |      0%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q9B--BEING IN A CAR ACCIDENT: PLEASE INDICATE HOW MUCH OF A THREAT EACH OF 
THE FOLLOWING IS TO YOU IN YOUR LIFE THIS YEAR.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

HIGH THREAT Compostn      9% |       11%         9%         5%         7%  |        7%        10%         6%  |        7%  |        9%         8%        10%         7%  |        9%
|     |    |  |     |

MEDIUM THREAT Compostn     24% |       25%        25%        25%        23%  |       23%        25%        29%  |       20%  |       19%        23%        29%        23%  |       27%
|     |    |  |     |

LOW THREAT Compostn     61% |       59%        64%        59%        60%  |       62%        61%        59%  |       64%  |       68%        62%        55%        62%  |       63%
|     |    |  |     |

ALREADY HAPPENED Compostn      4% |        2%         2%         6%         7%  |        5%         2%         4%  |        5%  |        3%         6%         4%         4%  |        1%
|     |    |  |     |

NS Compostn      2% |        2%         0%         5%         3%  |        3%         2%         1%  |        3%  |        2%         2%         2%         3%  |
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q9C--BEING A VICTIM OF A VIOLENT CRIME: PLEASE INDICATE HOW MUCH OF A 
THREAT EACH OF THE FOLLOWING IS TO YOU IN YOUR LIFE THIS YEAR.

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

HIGH THREAT Compostn      6% |      5%  |      4%        6%       6%  |      4%       7%       6%  |      4%       7% |      4%       6%       6% |      6% |      4%       8% |      7%       3% |      8%       4% |      3%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MEDIUM THREAT Compostn     14% |     12%  |     10%       13%      18%  |     13%      14%      16%  |     16%      12% |     16%      11%      15% |     16% |     13%      16% |     15%      12% |     17%      12% |     14%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

LOW THREAT Compostn     75% |     79%  |     82%       78%      67%  |     78%      75%      72%  |     75%      76% |     74%      77%      75% |     72% |     80%      66% |     72%      83% |     68%      81% |     80%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

ALREADY HAPPENED Compostn      2% |      2%  |      1%        1%       4%  |      2%       2%       2%  |      3%       1% |      4%       2%       1% |      1% |      1%       4% |      3%       1% |      4%       1% |      0%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      3% |      2%  |      2%        2%       5%  |      2%       2%       4%  |      2%       4% |      2%       3%       4% |      4% |      2%       5% |      4%       2% |      3%       2% |      2%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q9C--BEING A VICTIM OF A VIOLENT CRIME: PLEASE INDICATE HOW MUCH OF A 
THREAT EACH OF THE FOLLOWING IS TO YOU IN YOUR LIFE THIS YEAR.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

HIGH THREAT Compostn      6% |        7%         5%         4%         5%  |        3%         7%         4%  |        5%  |        5%         6%         5%         8%  |        5%
|     |    |  |     |

MEDIUM THREAT Compostn     14% |       15%        12%        18%        13%  |       13%        15%        12%  |       13%  |       15%        11%        16%        13%  |        5%
|     |    |  |     |

LOW THREAT Compostn     75% |       71%        80%        70%        79%  |       78%        74%        81%  |       74%  |       76%        80%        73%        73%  |       87%
|     |    |  |     |

ALREADY HAPPENED Compostn      2% |        3%         1%         4%         1%  |        3%         1%         3%  |        3%  |        1%         1%         2%         4%  |
|     |    |  |     |

NS Compostn      3% |        3%         2%         5%         2%  |        3%         3%         1%  |        5%  |        3%         3%         4%         2%  |        3%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q10A--PRESIDENT DONALD TRUMP: I'M GOING TO MENTION SOME SOURCES WITH 
INFORMATION THAT MIGHT HELP YOU UNDERSTAND WHAT IS HAPPENING WITH THE NEW 
CORONAVIRUS THAT IS AFFECTING AMERICANS. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS 
IS A SOURCE YOU COMPLETELY TRUST, MOS

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

COMPLETELY TRUST Compostn     16% |     18%  |     39%        1%      11%  |     36%       3%      10%  |     17%      15% |      8%      15%      22% |     29% |     19%      10% |     18%      11% |     16%      16% |     14%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY TRUST Compostn     30% |     28%  |     54%       12%      29%  |     53%      12%      29%  |     34%      26% |     27%      32%      31% |     27% |     35%      22% |     32%      25% |     30%      30% |     31%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY DISTRUST Compostn     18% |     15%  |      3%       19%      31%  |      6%      24%      23%  |     17%      20% |     27%      19%      12% |     14% |     16%      24% |     17%      22% |     17%      21% |     18%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

COMPLETELY DISTRUST Compostn     32% |     38%  |      4%       65%      24%  |      3%      59%      33%  |     29%      35% |     33%      32%      31% |     28% |     29%      39% |     29%      40% |     32%      32% |     37%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      4% |      1%  |      1%        2%       6%  |      1%       2%       5%  |      3%       4% |      5%       3%       3% |      2% |      2%       6% |      5%       1% |      5%       1% |
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q10A--PRESIDENT DONALD TRUMP: I'M GOING TO MENTION SOME SOURCES WITH 
INFORMATION THAT MIGHT HELP YOU UNDERSTAND WHAT IS HAPPENING WITH THE NEW 
CORONAVIRUS THAT IS AFFECTING AMERICANS. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS 
IS A SOURCE YOU COMPLETELY TRUST, MOS

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

COMPLETELY TRUST Compostn     16% |       12%        12%        15%        28%  |       20%        21%         7%  |       22%  |       14%        15%        19%        14%  |        7%
|     |    |  |     |

MOSTLY TRUST Compostn     30% |       25%        31%        34%        32%  |       36%        37%        16%  |       35%  |       29%        34%        29%        27%  |       25%
|     |    |  |     |

MOSTLY DISTRUST Compostn     18% |       21%        20%        15%        16%  |       17%        11%        19%  |       16%  |       12%        23%        18%        20%  |       23%
|     |    |  |     |

COMPLETELY DISTRUST Compostn     32% |       37%        35%        31%        22%  |       24%        27%        55%  |       25%  |       43%        23%        29%        36%  |       42%
|     |    |  |     |

NS Compostn      4% |        5%         2%         5%         2%  |        2%         5%         3%  |        3%  |        2%         4%         4%         3%  |        3%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q10B--THE GOVERNOR OF YOUR STATE: I'M GOING TO MENTION SOME SOURCES WITH 
INFORMATION THAT MIGHT HELP YOU UNDERSTAND WHAT IS HAPPENING WITH THE NEW 
CORONAVIRUS THAT IS AFFECTING AMERICANS. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS 
IS A SOURCE YOU COMPLETELY TRUST,

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

COMPLETELY TRUST Compostn     22% |     25%  |     23%       28%      16%  |     25%      26%      14%  |     20%      25% |     17%      20%      28% |     32% |     23%      20% |     22%      23% |     23%      22% |     24%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY TRUST Compostn     50% |     51%  |     51%       55%      49%  |     48%      53%      53%  |     49%      52% |     49%      54%      48% |     45% |     53%      46% |     49%      55% |     48%      53% |     55%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY DISTRUST Compostn     14% |     12%  |     10%       10%      18%  |     12%      11%      17%  |     15%      13% |     17%      13%      12% |     12% |     12%      16% |     15%      11% |     14%      14% |     13%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

COMPLETELY DISTRUST Compostn      8% |      9%  |     13%        5%       8%  |     11%       6%       9%  |     11%       5% |      9%       8%       9% |      7% |      7%      11% |      8%       8% |     10%       8% |      6%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      5% |      3%  |      4%        2%      10%  |      4%       3%       7%  |      6%       5% |      7%       5%       3% |      4% |      5%       6% |      7%       3% |      6%       4% |      2%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q10B--THE GOVERNOR OF YOUR STATE: I'M GOING TO MENTION SOME SOURCES WITH 
INFORMATION THAT MIGHT HELP YOU UNDERSTAND WHAT IS HAPPENING WITH THE NEW 
CORONAVIRUS THAT IS AFFECTING AMERICANS. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS 
IS A SOURCE YOU COMPLETELY TRUST,

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

COMPLETELY TRUST Compostn     22% |       24%        22%        21%        21%  |       23%        25%        17%  |       27%  |       22%        23%        24%        19%  |       22%
|     |    |  |     |

MOSTLY TRUST Compostn     50% |       46%        60%        44%        52%  |       51%        48%        53%  |       47%  |       50%        57%        47%        50%  |       64%
|     |    |  |     |

MOSTLY DISTRUST Compostn     14% |       18%         9%        15%        14%  |       13%        14%        14%  |       13%  |       15%         8%        16%        15%  |        7%
|     |    |  |     |

COMPLETELY DISTRUST Compostn      8% |        8%         5%        12%        10%  |        7%        11%        11%  |        7%  |        9%         7%         7%        10%  |        3%
|     |    |  |     |

NS Compostn      5% |        6%         4%         8%         4%  |        5%         2%         6%  |        6%  |        4%         5%         6%         6%  |        4%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q10C--GOV'T EXPERTS IN PUBLIC HEALTH: I'M GOING TO MENTION SOME SOURCES 
WITH INFORMATION THAT MIGHT HELP YOU UNDERSTAND WHAT IS HAPPENING WITH THE 
NEW CORONAVIRUS THAT IS AFFECTING AMERICANS. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF 
THIS IS A SOURCE YOU COMPLETELY TR

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

COMPLETELY TRUST Compostn     21% |     23%  |     22%       25%      16%  |     24%      22%      20%  |     21%      22% |     21%      20%      22% |     24% |     22%      21% |     20%      26% |     19%      24% |     24%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY TRUST Compostn     62% |     64%  |     67%       59%      59%  |     65%      61%      60%  |     60%      63% |     60%      65%      60% |     61% |     65%      55% |     62%      61% |     59%      64% |     65%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY DISTRUST Compostn      9% |      7%  |      6%        8%      12%  |      6%      10%       7%  |      9%       8% |      8%       8%      10% |      8% |      7%      11% |      9%       7% |     12%       6% |      6%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

COMPLETELY DISTRUST Compostn      5% |      3%  |      2%        5%       8%  |      4%       4%       9%  |      6%       4% |      8%       5%       3% |      3% |      3%       9% |      6%       4% |      6%       4% |      3%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      4% |      2%  |      2%        3%       5%  |      1%       3%       5%  |      3%       4% |      3%       2%       5% |      4% |      3%       5% |      4%       3% |      4%       2% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q10C--GOV'T EXPERTS IN PUBLIC HEALTH: I'M GOING TO MENTION SOME SOURCES 
WITH INFORMATION THAT MIGHT HELP YOU UNDERSTAND WHAT IS HAPPENING WITH THE 
NEW CORONAVIRUS THAT IS AFFECTING AMERICANS. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF 
THIS IS A SOURCE YOU COMPLETELY TR

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

COMPLETELY TRUST Compostn     21% |       22%        23%        21%        19%  |       21%        24%        22%  |       17%  |       21%        18%        25%        20%  |       22%
|     |    |  |     |

MOSTLY TRUST Compostn     62% |       57%        65%        58%        67%  |       67%        57%        57%  |       64%  |       60%        71%        59%        58%  |       68%
|     |    |  |     |

MOSTLY DISTRUST Compostn      9% |       10%         8%         8%         8%  |        6%         8%        11%  |        9%  |       10%         8%         8%         9%  |        9%
|     |    |  |     |

COMPLETELY DISTRUST Compostn      5% |        7%         3%         6%         4%  |        3%         7%         6%  |        6%  |        5%         1%         5%         9%  |        0%
|     |    |  |     |

NS Compostn      4% |        4%         1%         7%         3%  |        3%         4%         3%  |        4%  |        3%         2%         4%         5%  |        1%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q10D--YOUR DOCTOR: I'M GOING TO MENTION SOME SOURCES WITH INFORMATION THAT 
MIGHT HELP YOU UNDERSTAND WHAT IS HAPPENING WITH THE NEW CORONAVIRUS THAT 
IS AFFECTING AMERICANS. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS A SOURCE YOU 
COMPLETELY TRUST, MOS

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

COMPLETELY TRUST Compostn     46% |     51%  |     46%       52%      39%  |     50%      51%      39%  |     42%      51% |     46%      43%      49% |     50% |     49%      41% |     45%      48% |     43%      48% |     50%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY TRUST Compostn     45% |     43%  |     47%       42%      47%  |     45%      42%      50%  |     48%      41% |     44%      47%      44% |     42% |     44%      46% |     43%      48% |     44%      47% |     46%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY DISTRUST Compostn      4% |      2%  |      4%        3%       6%  |      4%       2%       5%  |      3%       5% |      5%       5%       3% |      3% |      3%       6% |      6%       1% |      6%       2% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

COMPLETELY DISTRUST Compostn      1% |      0%  |        0%       2%  |      0%       1%       2%  |      1%       0% |      1%       0%       1% |      1% |      1%       1% |      1%       0% |      1%       0% |      0%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      4% |      3%  |      3%        2%       6%  |      2%       4%       4%  |      5%       3% |      4%       5%       4% |      4% |      3%       6% |      5%       2% |      5%       3% |      2%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q10D--YOUR DOCTOR: I'M GOING TO MENTION SOME SOURCES WITH INFORMATION THAT 
MIGHT HELP YOU UNDERSTAND WHAT IS HAPPENING WITH THE NEW CORONAVIRUS THAT 
IS AFFECTING AMERICANS. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS A SOURCE YOU 
COMPLETELY TRUST, MOS

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

COMPLETELY TRUST Compostn     46% |       43%        50%        46%        47%  |       44%        54%        47%  |       43%  |       48%        52%        46%        40%  |       55%
|     |    |  |     |

MOSTLY TRUST Compostn     45% |       46%        44%        44%        44%  |       47%        36%        46%  |       46%  |       46%        42%        43%        48%  |       37%
|     |    |  |     |

MOSTLY DISTRUST Compostn      4% |        5%         5%         3%         3%  |        4%         7%         3%  |        5%  |        3%         3%         4%         6%  |        7%
|     |    |  |     |

COMPLETELY DISTRUST Compostn      1% |        1%          1%         1%  |        0%          1%  |        0%  |        1%         1%         0%         1%  |
|     |    |  |     |

NS Compostn      4% |        5%         2%         6%         5%  |        5%         2%         2%  |        6%  |        3%         2%         7%         5%  |        1%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q10E--VICE PRESIDENT MIKE PENCE: I'M GOING TO MENTION SOME SOURCES WITH 
INFORMATION THAT MIGHT HELP YOU UNDERSTAND WHAT IS HAPPENING WITH THE NEW 
CORONAVIRUS THAT IS AFFECTING AMERICANS. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS 
IS A SOURCE YOU COMPLETELY TRUST,

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

COMPLETELY TRUST Compostn     16% |     19%  |     35%        2%      13%  |     33%       5%       9%  |     17%      15% |      8%      14%      23% |     27% |     18%      10% |     17%      14% |     17%      15% |     11%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY TRUST Compostn     34% |     33%  |     53%       24%      31%  |     52%      22%      34%  |     40%      30% |     30%      36%      36% |     36% |     37%      30% |     36%      30% |     32%      37% |     41%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY DISTRUST Compostn     22% |     21%  |      3%       29%      29%  |      8%      33%      23%  |     19%      24% |     32%      18%      16% |     16% |     18%      27% |     19%      28% |     21%      22% |     25%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

COMPLETELY DISTRUST Compostn     19% |     23%  |      2%       39%      14%  |      2%      34%      21%  |     17%      20% |     21%      20%      16% |     14% |     18%      22% |     16%      25% |     19%      20% |     20%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      9% |      4%  |      6%        6%      14%  |      6%       6%      13%  |      7%      12% |      8%      11%       8% |      7% |      8%      11% |     11%       4% |     12%       6% |      2%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q10E--VICE PRESIDENT MIKE PENCE: I'M GOING TO MENTION SOME SOURCES WITH 
INFORMATION THAT MIGHT HELP YOU UNDERSTAND WHAT IS HAPPENING WITH THE NEW 
CORONAVIRUS THAT IS AFFECTING AMERICANS. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS 
IS A SOURCE YOU COMPLETELY TRUST,

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

COMPLETELY TRUST Compostn     16% |       12%        14%        18%        21%  |       20%        18%         9%  |       22%  |       15%        15%        18%        13%  |       13%
|     |    |  |     |

MOSTLY TRUST Compostn     34% |       28%        39%        31%        41%  |       38%        44%        23%  |       41%  |       31%        39%        36%        31%  |       33%
|     |    |  |     |

MOSTLY DISTRUST Compostn     22% |       27%        25%        18%        14%  |       19%        19%        27%  |       16%  |       21%        20%        18%        28%  |       28%
|     |    |  |     |

COMPLETELY DISTRUST Compostn     19% |       23%        18%        20%        14%  |       13%        11%        35%  |       10%  |       25%        18%        17%        18%  |       21%
|     |    |  |     |

NS Compostn      9% |       11%         4%        13%         9%  |       10%         8%         6%  |       10%  |        8%         8%        11%        10%  |        6%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q11A--CHANGED TRAVEL PLANS: FOR EACH OF THE FOLLOWING GUIDELINES THAT 
AMERICANS HAVE BEEN ASKED TO FOLLOW, PLEASE TELL ME IF THIS IS POSSIBLE 
FOR YOU TO DO AND YOU'VE MOSTLY DONE IT, POSSIBLE FOR YOU TO DO BUT YOU'VE 
MOSTLY NOT DONE IT, OR IS NOT POSSIBL

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

POSSIBLE/DONE IT Compostn     51% |     55%  |     46%       61%      44%  |     49%      55%      51%  |     51%      51% |     47%      56%      49% |     45% |     51%      50% |     44%      68% |     39%      62% |     72%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

POSSIBLE/NOT DONE IT Compostn     10% |      9%  |      9%        7%      13%  |      9%       8%      12%  |     11%       8% |     14%       9%       7% |      7% |      9%      11% |     11%       6% |     12%       6% |      4%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

IMPOSSIBLE Compostn      1% |      1%  |      2%        1%       2%  |      1%       1%       1%  |      2%       1% |      2%       1%       1% |      2% |      1%       2% |      2%       1% |      2%       1% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

N/A Compostn     37% |     35%  |     41%       30%      41%  |     39%      36%      35%  |     36%      39% |     36%      33%      42% |     45% |     37%      36% |     42%      25% |     46%      30% |     23%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      1% |      1%  |      2%        0%       0%  |      2%       0%       0%  |      0%       1% |      1%       0%       0% |      1% |      1%       0% |      1%       1% |      1%       0% |      0%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q11A--CHANGED TRAVEL PLANS: FOR EACH OF THE FOLLOWING GUIDELINES THAT 
AMERICANS HAVE BEEN ASKED TO FOLLOW, PLEASE TELL ME IF THIS IS POSSIBLE 
FOR YOU TO DO AND YOU'VE MOSTLY DONE IT, POSSIBLE FOR YOU TO DO BUT YOU'VE 
MOSTLY NOT DONE IT, OR IS NOT POSSIBL

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

POSSIBLE/DONE IT Compostn     51% |       48%        52%        53%        51%  |       51%        51%        49%  |       48%  |       52%        55%        51%        47%  |       52%
|     |    |  |     |

POSSIBLE/NOT DONE IT Compostn     10% |       12%         8%         8%        10%  |       10%        11%         9%  |       10%  |       11%         8%        10%        10%  |        5%
|     |    |  |     |

IMPOSSIBLE Compostn      1% |        1%         1%         2%         2%  |        2%         1%         1%  |        1%  |        1%         2%         1%         1%  |        1%
|     |    |  |     |

N/A Compostn     37% |       38%        38%        37%        37%  |       36%        37%        40%  |       39%  |       36%        35%        37%        41%  |       38%
|     |    |  |     |

NS Compostn      1% |        0%         1%         0%         0%  |        1%          0%  |        2%  |        0%          1%         0%  |        2%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q11B--WASHED YOUR HANDS MORE FREQUENTLY: FOR EACH OF THE FOLLOWING 
GUIDELINES THAT AMERICANS HAVE BEEN ASKED TO FOLLOW, PLEASE TELL ME IF 
THIS IS POSSIBLE FOR YOU TO DO AND YOU'VE MOSTLY DONE IT, POSSIBLE FOR YOU 
TO DO BUT YOU'VE MOSTLY NOT DONE IT, OR I

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

POSSIBLE/DONE IT Compostn     95% |     96%  |     95%       97%      94%  |     96%      95%      96%  |     94%      97% |     95%      95%      96% |     95% |     96%      94% |     95%      96% |     94%      97% |     96%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

POSSIBLE/NOT DONE IT Compostn      2% |      2%  |      2%        1%       3%  |      1%       3%       2%  |      3%       2% |      3%       2%       2% |      2% |      2%       3% |      2%       2% |      3%       2% |      2%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

IMPOSSIBLE Compostn      0% |      0%  |      0%    |      0%        0%  |      0%  |      0%        0% |      0% |      0%       0% |      0%  |      0%  |
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

N/A Compostn      2% |      2%  |      2%        1%       3%  |      2%       2%       1%  |      3%       1% |      2%       3%       1% |      2% |      2%       3% |      2%       2% |      2%       2% |      2%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      0% |      0%  |      0%        0%  |      0%        0%  |      0%       0% |      0%        0% |      1% |      0%       0% |      0%       0% |      0%  |
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q11B--WASHED YOUR HANDS MORE FREQUENTLY: FOR EACH OF THE FOLLOWING 
GUIDELINES THAT AMERICANS HAVE BEEN ASKED TO FOLLOW, PLEASE TELL ME IF 
THIS IS POSSIBLE FOR YOU TO DO AND YOU'VE MOSTLY DONE IT, POSSIBLE FOR YOU 
TO DO BUT YOU'VE MOSTLY NOT DONE IT, OR I

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

POSSIBLE/DONE IT Compostn     95% |       94%        97%        97%        95%  |       94%        96%        98%  |       94%  |       98%        96%        95%        93%  |       98%
|     |    |  |     |

POSSIBLE/NOT DONE IT Compostn      2% |        2%         2%         2%         3%  |        3%         1%         1%  |        2%  |        2%         3%         2%         3%  |        2%
|     |    |  |     |

IMPOSSIBLE Compostn      0% |        0%           0%  |        0%    |        0%  |          0%         0%  |
|     |    |  |     |

N/A Compostn      2% |        3%         1%         1%         2%  |        3%         3%         0%  |        3%  |        0%         1%         2%         3%  |
|     |    |  |     |

NS Compostn      0% |        0%          0%   |          0%  |        0%  |          0%         1%  |
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q11C--WORKED FROM HOME: FOR EACH OF THE FOLLOWING GUIDELINES THAT 
AMERICANS HAVE BEEN ASKED TO FOLLOW, PLEASE TELL ME IF THIS IS POSSIBLE 
FOR YOU TO DO AND YOU'VE MOSTLY DONE IT, POSSIBLE FOR YOU TO DO BUT YOU'VE 
MOSTLY NOT DONE IT, OR IS NOT POSSIBL

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

POSSIBLE/DONE IT Compostn     40% |     41%  |     36%       47%      35%  |     36%      45%      38%  |     37%      42% |     39%      49%      32% |     24% |     40%      39% |     30%      62% |     29%      49% |     62%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

POSSIBLE/NOT DONE IT Compostn      7% |      4%  |      8%        4%      12%  |      7%       3%      14%  |      9%       6% |     10%       8%       5% |      5% |      6%      10% |     10%       3% |     10%       5% |      5%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

IMPOSSIBLE Compostn     19% |     20%  |     19%       16%      21%  |     22%      17%      18%  |     21%      17% |     29%      18%      12% |      8% |     20%      18% |     22%      11% |     23%      17% |     17%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

N/A Compostn     33% |     33%  |     36%       32%      32%  |     34%      34%      31%  |     33%      34% |     21%      24%      50% |     61% |     33%      33% |     38%      23% |     38%      28% |     16%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      1% |      1%  |      1%        1%       0%  |      0%       0%       0%  |      0%       1% |       0%       1% |      1% |      1%       0% |      1%       1% |      1%       0% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q11C--WORKED FROM HOME: FOR EACH OF THE FOLLOWING GUIDELINES THAT 
AMERICANS HAVE BEEN ASKED TO FOLLOW, PLEASE TELL ME IF THIS IS POSSIBLE 
FOR YOU TO DO AND YOU'VE MOSTLY DONE IT, POSSIBLE FOR YOU TO DO BUT YOU'VE 
MOSTLY NOT DONE IT, OR IS NOT POSSIBL

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

POSSIBLE/DONE IT Compostn     40% |       37%        52%        33%        35%  |       40%        34%        42%  |       38%  |       45%        43%        38%        35%  |       57%
|     |    |  |     |

POSSIBLE/NOT DONE IT Compostn      7% |       11%         4%         7%         8%  |        6%        16%         3%  |        3%  |        7%         5%         6%        13%  |        4%
|     |    |  |     |

IMPOSSIBLE Compostn     19% |       21%        16%        17%        21%  |       17%        19%        25%  |       17%  |       20%        19%        19%        18%  |       13%
|     |    |  |     |

N/A Compostn     33% |       32%        27%        42%        36%  |       37%        30%        29%  |       41%  |       28%        33%        36%        34%  |       26%
|     |    |  |     |

NS Compostn      1% |        0%          2%         1%  |        0%          0%  |        0%  |        1%         1%         1%   |
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q11D--STAYED AWAY FROM GATHERINGS OF 10 OR MORE PEOPLE: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING GUIDELINES THAT AMERICANS HAVE BEEN ASKED TO FOLLOW, PLEASE TELL 
ME IF THIS IS POSSIBLE FOR YOU TO DO AND YOU'VE MOSTLY DONE IT, POSSIBLE 
FOR YOU TO DO BUT YOU'VE MOSTLY NO

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

POSSIBLE/DONE IT Compostn     87% |     90%  |     87%       93%      80%  |     86%      92%      83%  |     86%      89% |     80%      90%      90% |     87% |     89%      85% |     85%      92% |     84%      91% |     93%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

POSSIBLE/NOT DONE IT Compostn      4% |      4%  |      6%        3%       4%  |      5%       2%       6%  |      4%       4% |      6%       3%       4% |      4% |      4%       4% |      5%       3% |      4%       4% |      4%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

IMPOSSIBLE Compostn      4% |      4%  |      4%        2%       8%  |      5%       4%       4%  |      6%       3% |      9%       2%       3% |      4% |      3%       6% |      5%       2% |      7%       3% |      2%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

N/A Compostn      3% |      2%  |      3%        1%       7%  |      4%       2%       6%  |      4%       3% |      5%       3%       3% |      4% |      3%       3% |      4%       2% |      4%       2% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      1% |      0%  |        1%       1%  |       1%       1%  |      0%       1% |      0%       1%       0% |      1% |      0%       1% |      1%       1% |      1%       0% |      0%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q11D--STAYED AWAY FROM GATHERINGS OF 10 OR MORE PEOPLE: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING GUIDELINES THAT AMERICANS HAVE BEEN ASKED TO FOLLOW, PLEASE TELL 
ME IF THIS IS POSSIBLE FOR YOU TO DO AND YOU'VE MOSTLY DONE IT, POSSIBLE 
FOR YOU TO DO BUT YOU'VE MOSTLY NO

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

POSSIBLE/DONE IT Compostn     87% |       85%        87%        89%        88%  |       88%        90%        85%  |       84%  |       86%        93%        84%        88%  |       90%
|     |    |  |     |

POSSIBLE/NOT DONE IT Compostn      4% |        4%         3%         4%         6%  |        4%         6%         5%  |        4%  |        5%         2%         5%         5%  |        5%
|     |    |  |     |

IMPOSSIBLE Compostn      4% |        5%         5%         3%         3%  |        5%         1%         6%  |        7%  |        5%         2%         8%         1%  |        4%
|     |    |  |     |

N/A Compostn      3% |        4%         3%         4%         2%  |        3%         3%         3%  |        4%  |        2%         2%         3%         5%  |        1%
|     |    |  |     |

NS Compostn      1% |        1%         1%          1%  |        0%         0%         0%  |        0%  |        2%          0%         1%  |        0%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q11E--MOSTLY STAYED INSIDE WITHOUT PHYSICAL CONTACT WITH PEOPLE OUTSIDE 
YOUR HOME: FOR EACH OF THE FOLLOWING GUIDELINES THAT AMERICANS HAVE BEEN 
ASKED TO FOLLOW, PLEASE TELL ME IF THIS IS POSSIBLE FOR YOU TO DO AND 
YOU'VE MOSTLY DONE IT, POSSIBLE FOR YOU

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

POSSIBLE/DONE IT Compostn     82% |     84%  |     79%       89%      79%  |     78%      86%      83%  |     76%      88% |     76%      84%      85% |     86% |     84%      79% |     80%      88% |     81%      83% |     83%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

POSSIBLE/NOT DONE IT Compostn      8% |      7%  |      9%        6%       9%  |      9%       8%       8%  |     11%       6% |     11%       9%       6% |      4% |      7%      10% |     10%       5% |      9%       8% |      8%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

IMPOSSIBLE Compostn      7% |      7%  |      8%        4%      10%  |      8%       5%       8%  |      9%       5% |     11%       6%       5% |      5% |      6%       8% |      8%       5% |      7%       7% |      8%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

N/A Compostn      2% |      2%  |      3%        1%       3%  |      5%       1%       2%  |      3%       1% |      3%       1%       3% |      4% |      2%       3% |      3%       1% |      2%       2% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      0% |      0%  |      0%        0%   |      1%       0%   |      1%       0% |      0%        1% |      1% |      0%  |      0%       1% |       1% |      0%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q11E--MOSTLY STAYED INSIDE WITHOUT PHYSICAL CONTACT WITH PEOPLE OUTSIDE 
YOUR HOME: FOR EACH OF THE FOLLOWING GUIDELINES THAT AMERICANS HAVE BEEN 
ASKED TO FOLLOW, PLEASE TELL ME IF THIS IS POSSIBLE FOR YOU TO DO AND 
YOU'VE MOSTLY DONE IT, POSSIBLE FOR YOU

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

POSSIBLE/DONE IT Compostn     82% |       79%        85%        85%        80%  |       83%        83%        83%  |       79%  |       87%        85%        80%        79%  |       88%
|     |    |  |     |

POSSIBLE/NOT DONE IT Compostn      8% |       14%         6%         5%         6%  |        8%         9%         8%  |        9%  |        6%         6%         8%        12%  |        5%
|     |    |  |     |

IMPOSSIBLE Compostn      7% |        5%         7%         7%         9%  |        8%         4%         7%  |       10%  |        6%         6%        10%         4%  |        5%
|     |    |  |     |

N/A Compostn      2% |        1%         2%         2%         4%  |        1%         4%         2%  |        2%  |        1%         2%         2%         5%  |        1%
|     |    |  |     |

NS Compostn      0% |        0%         0%         1%   |        0%         0%         1%  |  |         1%         0%   |        0%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q11A--CHANGED TRAVEL PLANS: FOR EACH OF THE FOLLOWING GUIDELINES THAT 
AMERICANS HAVE BEEN ASKED TO FOLLOW, PLEASE TELL ME IF THIS IS POSSIBLE 
FOR YOU TO DO AND YOU'VE MOSTLY DONE IT, POSSIBLE FOR YOU TO DO BUT YOU'VE 
MOSTLY NOT DONE IT, OR IS NOT POSSIBL

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents      640 |     508  |     197       228      135  |     197      265      154  |     328      308 |     130      205      302 |     179 |     443      186 |     332      304 |     196      388 |     198
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

POSSIBLE/DONE IT Compostn     82% |     85%  |     82%       88%      75%  |     82%      85%      79%  |     80%      84% |     75%      85%      85% |     82% |     83%      79% |     77%      91% |     74%      89% |     94%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

POSSIBLE/NOT DONE IT Compostn     16% |     13%  |     15%       11%      23%  |     16%      13%      19%  |     17%      14% |     22%      14%      13% |     14% |     15%      18% |     20%       8% |     23%       9% |      5%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

IMPOSSIBLE Compostn      2% |      2%  |      3%        2%       3%  |      2%       2%       2%  |      3%       2% |      3%       1%       2% |      4% |      2%       3% |      3%       1% |      3%       2% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q11A--CHANGED TRAVEL PLANS: FOR EACH OF THE FOLLOWING GUIDELINES THAT 
AMERICANS HAVE BEEN ASKED TO FOLLOW, PLEASE TELL ME IF THIS IS POSSIBLE 
FOR YOU TO DO AND YOU'VE MOSTLY DONE IT, POSSIBLE FOR YOU TO DO BUT YOU'VE 
MOSTLY NOT DONE IT, OR IS NOT POSSIBL

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents      640 |       180        186        127        141  |       290        105        119  |       187  |       118        140        231        151  |        93
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

POSSIBLE/DONE IT Compostn     82% |       78%        85%        85%        81%  |       82%        81%        83%  |       81%  |       81%        84%        82%        81%  |       89%
|     |    |  |     |

POSSIBLE/NOT DONE IT Compostn     16% |       20%        14%        13%        16%  |       15%        17%        15%  |       17%  |       17%        13%        16%        17%  |        9%
|     |    |  |     |

IMPOSSIBLE Compostn      2% |        2%         1%         3%         3%  |        3%         2%         2%  |        2%  |        2%         3%         2%         2%  |        2%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q11B--WASHED YOUR HANDS MORE FREQUENTLY: FOR EACH OF THE FOLLOWING 
GUIDELINES THAT AMERICANS HAVE BEEN ASKED TO FOLLOW, PLEASE TELL ME IF 
THIS IS POSSIBLE FOR YOU TO DO AND YOU'VE MOSTLY DONE IT, POSSIBLE FOR YOU 
TO DO BUT YOU'VE MOSTLY NOT DONE IT, OR I

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents      988 |     758  |     328       328      220  |     323      391      232  |     498      486 |     194      291      499 |     305 |     684      284 |     577      404 |     364      532 |     250
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

POSSIBLE/DONE IT Compostn     98% |     98%  |     97%       99%      97%  |     98%      97%      98%  |     97%      98% |     97%      98%      97% |     97% |     98%      97% |     97%      98% |     96%      98% |     98%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

POSSIBLE/NOT DONE IT Compostn      2% |      2%  |      2%        1%       3%  |      1%       3%       2%  |      3%       2% |      3%       2%       3% |      3% |      2%       3% |      2%       2% |      3%       2% |      2%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

IMPOSSIBLE Compostn      0% |      0%  |      0%    |      0%        0%  |      0%  |      0%        0% |      0% |      0%       0% |      0%  |      0%  |
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q11B--WASHED YOUR HANDS MORE FREQUENTLY: FOR EACH OF THE FOLLOWING 
GUIDELINES THAT AMERICANS HAVE BEEN ASKED TO FOLLOW, PLEASE TELL ME IF 
THIS IS POSSIBLE FOR YOU TO DO AND YOU'VE MOSTLY DONE IT, POSSIBLE FOR YOU 
TO DO BUT YOU'VE MOSTLY NOT DONE IT, OR I

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents      988 |       275        284        195        228  |       443        173        182  |       293  |       183        215        352        238  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

POSSIBLE/DONE IT Compostn     98% |       97%        98%        98%        97%  |       97%        99%        99%  |       97%  |       98%        97%        97%        97%  |       98%
|     |    |  |     |

POSSIBLE/NOT DONE IT Compostn      2% |        2%         2%         2%         3%  |        3%         1%         1%  |        2%  |        2%         3%         2%         3%  |        2%
|     |    |  |     |

IMPOSSIBLE Compostn      0% |        0%           0%  |        0%    |        0%  |          0%         0%  |
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q11C--WORKED FROM HOME: FOR EACH OF THE FOLLOWING GUIDELINES THAT 
AMERICANS HAVE BEEN ASKED TO FOLLOW, PLEASE TELL ME IF THIS IS POSSIBLE 
FOR YOU TO DO AND YOU'VE MOSTLY DONE IT, POSSIBLE FOR YOU TO DO BUT YOU'VE 
MOSTLY NOT DONE IT, OR IS NOT POSSIBL

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents      624 |     477  |     197       206      149  |     197      243      157  |     334      287 |     157      230      235 |     116 |     415      197 |     330      289 |     209      372 |     201
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

POSSIBLE/DONE IT Compostn     60% |     63%  |     57%       70%      52%  |     55%      69%      55%  |     55%      65% |     50%      65%      65% |     66% |     61%      58% |     49%      82% |     47%      69% |     74%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

POSSIBLE/NOT DONE IT Compostn     11% |      7%  |     13%        6%      17%  |     11%       4%      20%  |     14%       9% |     13%      10%      11% |     13% |      9%      15% |     16%       4% |     16%       7% |      6%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

IMPOSSIBLE Compostn     29% |     30%  |     30%       24%      31%  |     34%      27%      25%  |     31%      26% |     37%      24%      24% |     21% |     30%      26% |     36%      15% |     37%      24% |     21%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q11C--WORKED FROM HOME: FOR EACH OF THE FOLLOWING GUIDELINES THAT 
AMERICANS HAVE BEEN ASKED TO FOLLOW, PLEASE TELL ME IF THIS IS POSSIBLE 
FOR YOU TO DO AND YOU'VE MOSTLY DONE IT, POSSIBLE FOR YOU TO DO BUT YOU'VE 
MOSTLY NOT DONE IT, OR IS NOT POSSIBL

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents      624 |       179        196        107        138  |       265        111        120  |       169  |       124        133        218        149  |        95
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

POSSIBLE/DONE IT Compostn     60% |       54%        72%        58%        55%  |       63%        49%        60%  |       65%  |       63%        64%        61%        53%  |       77%
|     |    |  |     |

POSSIBLE/NOT DONE IT Compostn     11% |       16%         6%        12%        12%  |        9%        24%         4%  |        6%  |       10%         7%         9%        19%  |        5%
|     |    |  |     |

IMPOSSIBLE Compostn     29% |       30%        22%        30%        34%  |       28%        28%        36%  |       29%  |       28%        29%        30%        27%  |       18%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q11D--STAYED AWAY FROM GATHERINGS OF 10 OR MORE PEOPLE: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING GUIDELINES THAT AMERICANS HAVE BEEN ASKED TO FOLLOW, PLEASE TELL 
ME IF THIS IS POSSIBLE FOR YOU TO DO AND YOU'VE MOSTLY DONE IT, POSSIBLE 
FOR YOU TO DO BUT YOU'VE MOSTLY NO

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents      971 |     757  |     328       324      209  |     319      384      227  |     490      476 |     188      289      490 |     299 |     675      277 |     565      399 |     356      528 |     252
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

POSSIBLE/DONE IT Compostn     91% |     92%  |     90%       95%      87%  |     89%      94%      89%  |     90%      92% |     84%      94%      93% |     91% |     92%      89% |     89%      95% |     88%      94% |     94%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

POSSIBLE/NOT DONE IT Compostn      5% |      4%  |      6%        3%       4%  |      5%       2%       6%  |      4%       4% |      7%       3%       4% |      5% |      5%       4% |      5%       3% |      5%       4% |      4%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

IMPOSSIBLE Compostn      5% |      4%  |      4%        2%       9%  |      5%       4%       5%  |      6%       3% |      9%       2%       3% |      5% |      3%       7% |      6%       2% |      7%       3% |      2%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q11D--STAYED AWAY FROM GATHERINGS OF 10 OR MORE PEOPLE: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING GUIDELINES THAT AMERICANS HAVE BEEN ASKED TO FOLLOW, PLEASE TELL 
ME IF THIS IS POSSIBLE FOR YOU TO DO AND YOU'VE MOSTLY DONE IT, POSSIBLE 
FOR YOU TO DO BUT YOU'VE MOSTLY NO

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents      971 |       274        274        193        224  |       440        170        176  |       287  |       178        213        347        233  |       141
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

POSSIBLE/DONE IT Compostn     91% |       90%        91%        93%        91%  |       91%        93%        89%  |       88%  |       90%        95%        87%        94%  |       91%
|     |    |  |     |

POSSIBLE/NOT DONE IT Compostn      5% |        4%         4%         4%         7%  |        4%         6%         5%  |        4%  |        5%         2%         5%         5%  |        5%
|     |    |  |     |

IMPOSSIBLE Compostn      5% |        6%         6%         3%         3%  |        5%         1%         7%  |        7%  |        5%         2%         8%         1%  |        4%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q11E--MOSTLY STAYED INSIDE WITHOUT PHYSICAL CONTACT WITH PEOPLE OUTSIDE 
YOUR HOME: FOR EACH OF THE FOLLOWING GUIDELINES THAT AMERICANS HAVE BEEN 
ASKED TO FOLLOW, PLEASE TELL ME IF THIS IS POSSIBLE FOR YOU TO DO AND 
YOU'VE MOSTLY DONE IT, POSSIBLE FOR YOU

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents      978 |     761  |     328       329      214  |     316      391      231  |     487      486 |     191      293      490 |     302 |     678      281 |     566      405 |     365      525 |     251
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

POSSIBLE/DONE IT Compostn     84% |     86%  |     82%       90%      81%  |     82%      86%      84%  |     79%      89% |     78%      85%      89% |     91% |     86%      81% |     82%      89% |     83%      85% |     84%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

POSSIBLE/NOT DONE IT Compostn      8% |      7%  |      9%        6%       9%  |      9%       8%       8%  |     11%       6% |     11%       9%       6% |      4% |      8%      11% |     10%       5% |      9%       8% |      8%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

IMPOSSIBLE Compostn      7% |      7%  |      9%        4%      10%  |      8%       5%       8%  |     10%       5% |     11%       6%       5% |      5% |      7%       8% |      8%       5% |      8%       7% |      8%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q11E--MOSTLY STAYED INSIDE WITHOUT PHYSICAL CONTACT WITH PEOPLE OUTSIDE 
YOUR HOME: FOR EACH OF THE FOLLOWING GUIDELINES THAT AMERICANS HAVE BEEN 
ASKED TO FOLLOW, PLEASE TELL ME IF THIS IS POSSIBLE FOR YOU TO DO AND 
YOU'VE MOSTLY DONE IT, POSSIBLE FOR YOU

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents      978 |       280        279        191        223  |       445        169        179  |       295  |       181        211        352        234  |       142
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

POSSIBLE/DONE IT Compostn     84% |       81%        87%        88%        84%  |       84%        87%        85%  |       81%  |       88%        88%        81%        83%  |       89%
|     |    |  |     |

POSSIBLE/NOT DONE IT Compostn      8% |       15%         6%         5%         6%  |        8%         9%         8%  |        9%  |        6%         6%         8%        13%  |        5%
|     |    |  |     |

IMPOSSIBLE Compostn      7% |        5%         7%         8%        10%  |        8%         4%         7%  |       10%  |        6%         6%        10%         4%  |        5%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q12A--LOST WAGES OR OTHER PERSONAL INCOME: PLEASE TELL ME IF THIS IS 
SOMETHING THAT HAS ALREADY HAPPENED BECAUSE OF THE CORONAVIRUS, IF YOU 
EXPECT IT TO HAPPEN IN THE NEAR FUTURE, OR IF YOU DO NOT EXPECT IT TO 
HAPPEN ANYTIME SOON.

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

ALREADY HAPPENED Compostn     28% |     28%  |     22%       33%      29%  |     21%      31%      29%  |     24%      32% |     33%      30%      23% |     17% |     28%      28% |     27%      30% |     30%      27% |     26%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

EXPECT SOON Compostn     16% |     15%  |      8%       15%      24%  |     13%      16%      22%  |     18%      14% |     24%      17%      10% |      7% |     12%      25% |     17%      16% |     17%      15% |     15%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

DO NOT EXPECT ANYTIME SOONCompostn     50% |     53%  |     65%       48%      38%  |     61%      47%      42%  |     53%      47% |     37%      47%      62% |     70% |     53%      43% |     50%      51% |     49%      53% |     55%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      6% |      4%  |      5%        4%       8%  |      4%       6%       7%  |      5%       7% |      6%       6%       5% |      6% |      7%       3% |      7%       4% |      4%       5% |      3%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q12A--LOST WAGES OR OTHER PERSONAL INCOME: PLEASE TELL ME IF THIS IS 
SOMETHING THAT HAS ALREADY HAPPENED BECAUSE OF THE CORONAVIRUS, IF YOU 
EXPECT IT TO HAPPEN IN THE NEAR FUTURE, OR IF YOU DO NOT EXPECT IT TO 
HAPPEN ANYTIME SOON.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

ALREADY HAPPENED Compostn     28% |       31%        30%        25%        24%  |       27%        26%        30%  |       27%  |       33%        30%        25%        26%  |       34%
|     |    |  |     |

EXPECT SOON Compostn     16% |       22%        14%        15%        13%  |       15%        16%        18%  |       14%  |       18%        11%        16%        20%  |       11%
|     |    |  |     |

DO NOT EXPECT ANYTIME SOONCompostn     50% |       42%        50%        54%        57%  |       53%        48%        48%  |       56%  |       43%        49%        56%        48%  |       48%
|     |    |  |     |

NS Compostn      6% |        6%         6%         6%         5%  |        5%         9%         5%  |        3%  |        5%        10%         3%         6%  |        8%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q12B--GONE HUNGRY BECAUSE OF DIFFICULTY OBTAINING FOOD: PLEASE TELL ME IF 
THIS IS SOMETHING THAT HAS ALREADY HAPPENED BECAUSE OF THE CORONAVIRUS, IF 
YOU EXPECT IT TO HAPPEN IN THE NEAR FUTURE, OR IF YOU DO NOT EXPECT IT TO 
HAPPEN ANYTIME SOON.

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

ALREADY HAPPENED Compostn      5% |      3%  |      2%        4%      10%  |      2%       5%       6%  |      3%       7% |     10%       5%       3% |      2% |      4%       8% |      6%       4% |     10%       1% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

EXPECT SOON Compostn     10% |      8%  |      4%        9%      17%  |      7%      10%      15%  |     11%      10% |     15%      11%       7% |      4% |      8%      16% |     12%       7% |     16%       6% |      4%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

DO NOT EXPECT ANYTIME SOONCompostn     82% |     87%  |     92%       84%      71%  |     90%      82%      76%  |     83%      81% |     76%      82%      87% |     92% |     86%      75% |     80%      87% |     71%      92% |     93%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      2% |      2%  |      2%        3%       2%  |      1%       3%       3%  |      2%       2% |      0%       2%       3% |      3% |      2%       2% |      2%       2% |      2%       2% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q12B--GONE HUNGRY BECAUSE OF DIFFICULTY OBTAINING FOOD: PLEASE TELL ME IF 
THIS IS SOMETHING THAT HAS ALREADY HAPPENED BECAUSE OF THE CORONAVIRUS, IF 
YOU EXPECT IT TO HAPPEN IN THE NEAR FUTURE, OR IF YOU DO NOT EXPECT IT TO 
HAPPEN ANYTIME SOON.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

ALREADY HAPPENED Compostn      5% |        7%         5%         5%         3%  |        4%         5%         4%  |        5%  |        4%         5%         5%         6%  |        7%
|     |    |  |     |

EXPECT SOON Compostn     10% |       13%         8%        11%        10%  |        9%        12%        12%  |       10%  |        9%         7%        12%        13%  |        5%
|     |    |  |     |

DO NOT EXPECT ANYTIME SOONCompostn     82% |       78%        85%        81%        84%  |       85%        81%        81%  |       84%  |       83%        86%        82%        78%  |       87%
|     |    |  |     |

NS Compostn      2% |        3%         2%         2%         2%  |        2%         2%         2%  |        2%  |        4%         2%         2%         2%  |        1%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q12C--BECOME UNABLE TO PAY A REGULAR BILL, SUCH AS RENT OR A MORTGAGE OR 
UTILITY BILL: PLEASE TELL ME IF THIS IS SOMETHING THAT HAS ALREADY 
HAPPENED BECAUSE OF THE CORONAVIRUS, IF YOU EXPECT IT TO HAPPEN IN THE 
NEAR FUTURE, OR IF YOU DO NOT EXPECT IT TO

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

ALREADY HAPPENED Compostn      9% |      5%  |      3%        8%      15%  |      3%       9%      12%  |      7%      10% |     12%       8%       7% |      4% |      7%      13% |     10%       5% |     17%       3% |      3%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

EXPECT SOON Compostn     21% |     20%  |     14%       19%      30%  |     15%      22%      28%  |     20%      23% |     31%      23%      13% |      8% |     17%      29% |     22%      20% |     28%      16% |     15%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

DO NOT EXPECT ANYTIME SOONCompostn     68% |     74%  |     82%       72%      53%  |     81%      68%      58%  |     71%      65% |     56%      67%      78% |     86% |     74%      56% |     66%      73% |     54%      80% |     81%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      2% |      2%  |      2%        2%       2%  |      1%       2%       2%  |      2%       2% |      1%       2%       2% |      2% |      2%       2% |      2%       2% |      1%       2% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q12C--BECOME UNABLE TO PAY A REGULAR BILL, SUCH AS RENT OR A MORTGAGE OR 
UTILITY BILL: PLEASE TELL ME IF THIS IS SOMETHING THAT HAS ALREADY 
HAPPENED BECAUSE OF THE CORONAVIRUS, IF YOU EXPECT IT TO HAPPEN IN THE 
NEAR FUTURE, OR IF YOU DO NOT EXPECT IT TO

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

ALREADY HAPPENED Compostn      9% |       11%         7%         9%         8%  |        6%        11%         9%  |       10%  |        8%         7%         9%        10%  |        8%
|     |    |  |     |

EXPECT SOON Compostn     21% |       25%        19%        24%        17%  |       18%        22%        28%  |       19%  |       28%        19%        19%        22%  |       18%
|     |    |  |     |

DO NOT EXPECT ANYTIME SOONCompostn     68% |       63%        72%        65%        74%  |       74%        66%        60%  |       69%  |       62%        72%        70%        67%  |       72%
|     |    |  |     |

NS Compostn      2% |        1%         2%         2%         2%  |        1%         1%         3%  |        2%  |        2%         1%         2%         1%  |        1%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q12D--LOST WHAT YOU CONSIDERED A SUBSTANTIAL AMOUNT YOU HAD IN A 
RETIREMENT ACCOUNT: PLEASE TELL ME IF THIS IS SOMETHING THAT HAS ALREADY 
HAPPENED BECAUSE OF THE CORONAVIRUS, IF YOU EXPECT IT TO HAPPEN IN THE 
NEAR FUTURE, OR IF YOU DO NOT EXPECT IT TO HA

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

ALREADY HAPPENED Compostn     28% |     30%  |     31%       34%      17%  |     27%      30%      26%  |     27%      29% |     15%      33%      32% |     27% |     31%      23% |     21%      43% |     18%      39% |     54%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

EXPECT SOON Compostn     12% |     13%  |      9%       18%       9%  |      8%      15%      12%  |     10%      13% |      9%      15%      10% |      8% |     11%      13% |     10%      16% |     11%      13% |     12%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

DO NOT EXPECT ANYTIME SOONCompostn     50% |     48%  |     49%       42%      59%  |     55%      45%      51%  |     54%      46% |     62%      40%      49% |     56% |     47%      54% |     56%      34% |     58%      42% |     31%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     11% |      9%  |     11%        7%      15%  |     10%      11%      11%  |     10%      12% |     13%      12%       8% |      9% |     11%      10% |     12%       7% |     13%       6% |      3%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q12D--LOST WHAT YOU CONSIDERED A SUBSTANTIAL AMOUNT YOU HAD IN A 
RETIREMENT ACCOUNT: PLEASE TELL ME IF THIS IS SOMETHING THAT HAS ALREADY 
HAPPENED BECAUSE OF THE CORONAVIRUS, IF YOU EXPECT IT TO HAPPEN IN THE 
NEAR FUTURE, OR IF YOU DO NOT EXPECT IT TO HA

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

ALREADY HAPPENED Compostn     28% |       22%        37%        23%        28%  |       27%        33%        30%  |       24%  |       34%        29%        24%        26%  |       38%
|     |    |  |     |

EXPECT SOON Compostn     12% |       15%        11%        11%         8%  |       10%        11%        13%  |        9%  |       11%        12%        10%        14%  |       12%
|     |    |  |     |

DO NOT EXPECT ANYTIME SOONCompostn     50% |       54%        40%        53%        51%  |       54%        43%        44%  |       58%  |       45%        47%        55%        48%  |       36%
|     |    |  |     |

NS Compostn     11% |       10%        11%        12%        12%  |        9%        13%        14%  |        9%  |       10%        11%        11%        12%  |       14%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q12E--HAD DIFFICULTY GETTING NEEDED MEDICAL CARE: PLEASE TELL ME IF THIS 
IS SOMETHING THAT HAS ALREADY HAPPENED BECAUSE OF THE CORONAVIRUS, IF YOU 
EXPECT IT TO HAPPEN IN THE NEAR FUTURE, OR IF YOU DO NOT EXPECT IT TO 
HAPPEN ANYTIME SOON.

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

ALREADY HAPPENED Compostn     10% |      7%  |      6%       12%      11%  |      6%      10%      17%  |      7%      13% |     10%      14%       7% |      6% |      8%      14% |     11%       8% |     13%       8% |      8%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

EXPECT SOON Compostn     19% |     20%  |     12%       28%      19%  |     12%      27%      18%  |     18%      20% |     23%      20%      16% |     12% |     18%      22% |     15%      30% |     22%      20% |     22%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

DO NOT EXPECT ANYTIME SOONCompostn     67% |     69%  |     78%       57%      64%  |     79%      60%      59%  |     72%      62% |     62%      64%      73% |     78% |     71%      59% |     70%      58% |     63%      69% |     67%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      4% |      4%  |      3%        3%       5%  |      3%       3%       6%  |      4%       5% |      5%       3%       4% |      4% |      4%       5% |      4%       4% |      3%       4% |      3%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q12E--HAD DIFFICULTY GETTING NEEDED MEDICAL CARE: PLEASE TELL ME IF THIS 
IS SOMETHING THAT HAS ALREADY HAPPENED BECAUSE OF THE CORONAVIRUS, IF YOU 
EXPECT IT TO HAPPEN IN THE NEAR FUTURE, OR IF YOU DO NOT EXPECT IT TO 
HAPPEN ANYTIME SOON.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

ALREADY HAPPENED Compostn     10% |       14%         6%        10%         9%  |       11%         8%         7%  |       11%  |       12%        11%         7%        12%  |       10%
|     |    |  |     |

EXPECT SOON Compostn     19% |       23%        20%        20%        14%  |       17%        18%        31%  |       14%  |       15%        15%        20%        26%  |       20%
|     |    |  |     |

DO NOT EXPECT ANYTIME SOONCompostn     67% |       59%        70%        65%        74%  |       69%        71%        58%  |       70%  |       69%        71%        67%        59%  |       66%
|     |    |  |     |

NS Compostn      4% |        4%         4%         5%         3%  |        4%         3%         4%  |        5%  |        4%         3%         5%         3%  |        4%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q12F--HAVE TAKEN ON ADDITIONAL CHILD CARE RESPONSIBILITIES: PLEASE TELL ME 
IF THIS IS SOMETHING THAT HAS ALREADY HAPPENED BECAUSE OF THE CORONAVIRUS, 
IF YOU EXPECT IT TO HAPPEN IN THE NEAR FUTURE, OR IF YOU DO NOT EXPECT IT 
TO HAPPEN ANYTIME SOON.

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

ALREADY HAPPENED Compostn     15% |     15%  |     14%       17%      15%  |     15%      14%      15%  |     12%      19% |     21%      22%       6% |      4% |     14%      19% |     13%      22% |     13%      20% |     21%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

EXPECT SOON Compostn      5% |      4%  |      5%        5%       6%  |      5%       4%       7%  |      6%       4% |      7%       7%       2% |      2% |      4%       7% |      5%       5% |      5%       5% |      6%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

DO NOT EXPECT ANYTIME SOONCompostn     72% |     74%  |     74%       71%      69%  |     74%      73%      70%  |     75%      69% |     62%      63%      86% |     89% |     74%      67% |     74%      67% |     75%      68% |     67%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      8% |      8%  |      8%        7%       9%  |      6%      10%       8%  |      7%       9% |     10%       8%       6% |      6% |      9%       6% |      8%       7% |      7%       7% |      6%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q12F--HAVE TAKEN ON ADDITIONAL CHILD CARE RESPONSIBILITIES: PLEASE TELL ME 
IF THIS IS SOMETHING THAT HAS ALREADY HAPPENED BECAUSE OF THE CORONAVIRUS, 
IF YOU EXPECT IT TO HAPPEN IN THE NEAR FUTURE, OR IF YOU DO NOT EXPECT IT 
TO HAPPEN ANYTIME SOON.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

ALREADY HAPPENED Compostn     15% |       18%        17%        14%        12%  |       17%        14%        18%  |       17%  |       14%        15%        14%        19%  |       19%
|     |    |  |     |

EXPECT SOON Compostn      5% |        7%         2%         4%         7%  |        4%         6%         3%  |        5%  |        3%         4%         6%         6%  |        1%
|     |    |  |     |

DO NOT EXPECT ANYTIME SOONCompostn     72% |       67%        72%        75%        76%  |       74%        67%        69%  |       73%  |       75%        72%        73%        67%  |       70%
|     |    |  |     |

NS Compostn      8% |        8%        10%         7%         6%  |        5%        13%        10%  |        5%  |        8%         9%         7%         8%  |       10%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q12G--HAD DIFFICULTY GETTING BASIC SERVICES YOU RELY ON, SUCH AS MEAL 
SERVICES, PUBLIC TRANSPORTATION, OR GOV'T BENEFITS: PLEASE TELL ME IF THIS 
IS SOMETHING THAT HAS ALREADY HAPPENED BECAUSE OF THE CORONAVIRUS, IF YOU 
EXPECT IT TO HAPPEN IN THE NEAR FUT

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

ALREADY HAPPENED Compostn     10% |      9%  |      6%       10%      14%  |      5%      11%      14%  |      9%      11% |     13%      10%       9% |      8% |      9%      12% |     11%       8% |     14%       8% |      6%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

EXPECT SOON Compostn     15% |     14%  |      8%       17%      19%  |      8%      17%      21%  |     16%      14% |     18%      19%      10% |      8% |     13%      20% |     14%      18% |     16%      15% |     15%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

DO NOT EXPECT ANYTIME SOONCompostn     70% |     73%  |     80%       69%      62%  |     82%      68%      59%  |     69%      70% |     63%      67%      77% |     80% |     72%      65% |     70%      68% |     66%      72% |     75%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      5% |      5%  |      6%        4%       5%  |      5%       4%       6%  |      5%       5% |      6%       5%       4% |      4% |      6%       4% |      5%       6% |      5%       5% |      4%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q12G--HAD DIFFICULTY GETTING BASIC SERVICES YOU RELY ON, SUCH AS MEAL 
SERVICES, PUBLIC TRANSPORTATION, OR GOV'T BENEFITS: PLEASE TELL ME IF THIS 
IS SOMETHING THAT HAS ALREADY HAPPENED BECAUSE OF THE CORONAVIRUS, IF YOU 
EXPECT IT TO HAPPEN IN THE NEAR FUT

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

ALREADY HAPPENED Compostn     10% |       13%         8%        11%         9%  |        8%        10%        11%  |        8%  |        9%         8%         9%        14%  |        5%
|     |    |  |     |

EXPECT SOON Compostn     15% |       18%        16%        14%        11%  |       11%        16%        20%  |       12%  |       10%        12%        14%        23%  |       15%
|     |    |  |     |

DO NOT EXPECT ANYTIME SOONCompostn     70% |       63%        72%        68%        77%  |       77%        70%        63%  |       76%  |       74%        74%        72%        59%  |       78%
|     |    |  |     |

NS Compostn      5% |        6%         4%         7%         3%  |        5%         4%         7%  |        4%  |        6%         5%         5%         4%  |        2%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q12H--BEEN LAID OFF OR FURLOUGHED FROM WORK: PLEASE TELL ME IF THIS IS 
SOMETHING THAT HAS ALREADY HAPPENED BECAUSE OF THE CORONAVIRUS, IF YOU 
EXPECT IT TO HAPPEN IN THE NEAR FUTURE, OR IF YOU DO NOT EXPECT IT TO 
HAPPEN ANYTIME SOON.

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

ALREADY HAPPENED Compostn     16% |     15%  |     10%       18%      23%  |     12%      17%      21%  |     13%      20% |     25%      14%      12% |      7% |     15%      19% |     18%      13% |     19%      15% |     11%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

EXPECT SOON Compostn     12% |     10%  |      6%       11%      19%  |      6%      13%      18%  |     15%       9% |     20%      14%       4% |      2% |     10%      16% |     12%      12% |     13%      12% |     12%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

DO NOT EXPECT ANYTIME SOONCompostn     62% |     66%  |     76%       62%      48%  |     74%      58%      52%  |     64%      59% |     46%      61%      73% |     77% |     65%      56% |     59%      68% |     58%      66% |     73%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     10% |      9%  |      9%       10%      11%  |      9%      11%       9%  |      8%      12% |      8%      10%      11% |     14% |     10%       9% |     11%       7% |      9%       8% |      5%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q12H--BEEN LAID OFF OR FURLOUGHED FROM WORK: PLEASE TELL ME IF THIS IS 
SOMETHING THAT HAS ALREADY HAPPENED BECAUSE OF THE CORONAVIRUS, IF YOU 
EXPECT IT TO HAPPEN IN THE NEAR FUTURE, OR IF YOU DO NOT EXPECT IT TO 
HAPPEN ANYTIME SOON.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

ALREADY HAPPENED Compostn     16% |       16%        18%        17%        15%  |       17%        14%        20%  |       17%  |       19%        16%        14%        17%  |       19%
|     |    |  |     |

EXPECT SOON Compostn     12% |       17%        11%        12%         6%  |        9%        14%        15%  |        6%  |       11%        10%         9%        19%  |        8%
|     |    |  |     |

DO NOT EXPECT ANYTIME SOONCompostn     62% |       60%        59%        60%        70%  |       67%        58%        56%  |       69%  |       63%        61%        65%        57%  |       56%
|     |    |  |     |

NS Compostn     10% |        8%        12%        11%         9%  |        8%        14%        10%  |        8%  |        8%        13%        12%         7%  |       18%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q13--I'M GOING TO MENTION SOME WORDS THAT MIGHT DESCRIBE YOUR STATE OF 
MIND AS THE WORLD DEALS WITH COVID-19, THE CORONAVIRUS. FOR EACH, PLEASE 
TELL ME IF THIS DOES OR DOES NOT DESCRIBE YOUR STATE OF MIND A LOT OF THE 
TIME--JUST ANSWER YES OR NO.

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

BOXED IN Compostn     42% |     43%  |     28%       55%      46%  |     32%      52%      43%  |     40%      45% |     49%      45%      36% |     31% |     41%      46% |     41%      48% |     45%      43% |     51%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

CONFUSED Compostn     34% |     30%  |     22%       36%      46%  |     23%      40%      39%  |     30%      38% |     50%      37%      20% |     24% |     31%      42% |     36%      31% |     40%      30% |     26%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

STRESSED Compostn     55% |     53%  |     37%       65%      62%  |     41%      65%      56%  |     48%      62% |     64%      58%      45% |     39% |     54%      57% |     51%      64% |     52%      55% |     64%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

CALM Compostn     72% |     73%  |     82%       65%      69%  |     80%      65%      72%  |     78%      66% |     65%      70%      79% |     82% |     72%      71% |     73%      69% |     72%      70% |     68%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

LONELY Compostn     21% |     21%  |     16%       28%      20%  |     13%      29%      20%  |     17%      25% |     24%      20%      21% |     21% |     23%      18% |     18%      28% |     22%      20% |     18%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

PANICKED Compostn     18% |     17%  |      8%       22%      24%  |     14%      24%      16%  |     14%      23% |     23%      19%      15% |     12% |     15%      26% |     19%      17% |     20%      17% |     18%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

SCARED Compostn     39% |     38%  |     22%       48%      42%  |     27%      49%      38%  |     28%      49% |     46%      38%      33% |     29% |     37%      43% |     37%      43% |     40%      39% |     40%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

ANGRY Compostn     31% |     33%  |     18%       42%      35%  |     21%      38%      33%  |     29%      34% |     35%      33%      27% |     27% |     30%      33% |     30%      36% |     32%      31% |     36%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

FEELING DOOMED Compostn     15% |     14%  |      5%       22%      18%  |      8%      21%      14%  |     11%      19% |     16%      18%      12% |     12% |     14%      18% |     14%      17% |     17%      13% |     14%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

CONF AMERICANS WILL GET Compostn     88% |     87%  |     96%       82%      86%  |     95%      81%      88%  |     91%      86% |     84%      88%      90% |     93% |     88%      88% |     90%      84% |     88%      87% |     86%
THRU THIS/BE OK |  |    |    |  |   | |  |  |  |
UNCONCERNED Compostn     22% |     20%  |     27%       14%      25%  |     28%      15%      24%  |     26%      18% |     23%      21%      22% |     28% |     24%      19% |     25%      14% |     23%      18% |     19%

|  |    |    |  |   | |  |  |  |
NONE OF THESE (VOL) Compostn      0% |      0%  |        1%  |       0%       0%  |      0%       0% |       0%       0% |      0% |       0% |      0%  |      0%  |

|  |    |    |  |   | |  |  |  |
NS Compostn      0% |      0%  |      0%    |      0%    |       0% |        0% | |      0%  |      0%  |       0% |

|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q13--I'M GOING TO MENTION SOME WORDS THAT MIGHT DESCRIBE YOUR STATE OF 
MIND AS THE WORLD DEALS WITH COVID-19, THE CORONAVIRUS. FOR EACH, PLEASE 
TELL ME IF THIS DOES OR DOES NOT DESCRIBE YOUR STATE OF MIND A LOT OF THE 
TIME--JUST ANSWER YES OR NO.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

BOXED IN Compostn     42% |       44%        49%        41%        33%  |       39%        50%        45%  |       39%  |       49%        42%        35%        47%  |       52%
|     |    |  |     |

CONFUSED Compostn     34% |       37%        37%        34%        29%  |       33%        37%        35%  |       32%  |       36%        38%        31%        34%  |       43%
|     |    |  |     |

STRESSED Compostn     55% |       58%        61%        53%        45%  |       50%        62%        57%  |       45%  |       61%        60%        51%        49%  |       70%
|     |    |  |     |

CALM Compostn     72% |       74%        67%        70%        77%  |       74%        68%        72%  |       78%  |       66%        71%        73%        77%  |       57%
|     |    |  |     |

LONELY Compostn     21% |       23%        23%        23%        15%  |       18%        25%        22%  |       16%  |       28%        22%        16%        22%  |       30%
|     |    |  |     |

PANICKED Compostn     18% |       20%        24%        16%        12%  |       15%        26%        16%  |       20%  |       24%        16%        18%        17%  |       26%
|     |    |  |     |

SCARED Compostn     39% |       40%        44%        42%        29%  |       34%        47%        37%  |       31%  |       51%        43%        33%        33%  |       57%
|     |    |  |     |

ANGRY Compostn     31% |       35%        32%        34%        24%  |       26%        39%        36%  |       27%  |       46%        26%        29%        28%  |       40%
|     |    |  |     |

FEELING DOOMED Compostn     15% |       17%        15%        18%        11%  |       12%        17%        16%  |       16%  |       19%        14%        15%        13%  |       19%
|     |    |  |     |

CONF AMERICANS WILL GET Compostn     88% |       87%        86%        88%        92%  |       89%        95%        81%  |       91%  |       83%        91%        88%        89%  |       80%
THRU THIS/BE OK |     |    |  |     |
UNCONCERNED Compostn     22% |       22%        21%        26%        19%  |       24%        23%        17%  |       24%  |       22%        21%        20%        25%  |       19%

|     |    |  |     |
NONE OF THESE (VOL) Compostn      0% |        0%          1%   |        0%    |        0%  |         0%         0%   |

|     |    |  |     |
NS Compostn      0% |          0%   |        0%    |  |           0%  |

|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q14--HOW OFTEN DO YOU USE SOCIAL MEDIA, SUCH AS FACEBOOK, TWITTER, OR 
INSTAGRAM--ALMOST EVERY DAY, AT LEAST ONCE A WEEK, JUST OCCASIONALLY 
DURING A MONTH, OR LESS THAN ONCE A MONTH?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

ALMOST EVERY DAY Compostn     58% |     61%  |     51%       67%      57%  |     55%      62%      59%  |     50%      67% |     72%      63%      45% |     35% |     58%      60% |     55%      67% |     53%      65% |     68%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

AT LEAST ONCE A WEEK Compostn     10% |      9%  |     12%        7%      13%  |     11%      10%      10%  |     10%       9% |     10%      13%       7% |      5% |     10%      10% |     11%       8% |     10%       9% |     10%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

JUST OCCASIONALLY DURING A Compostn      6% |      6%  |      6%        5%       6%  |      5%       5%       6%  |      6%       5% |      6%       3%       8% |      7% |      6%       6% |      6%       6% |      7%       5% |      5%
MONTH |  |    |    |  |   | |  |  |  |
LESS THAN ONCE A MONTH Compostn     21% |     19%  |     24%       18%      19%  |     22%      17%      22%  |     27%      14% |     10%      16%      32% |     41% |     22%      18% |     23%      16% |     23%      17% |     14%

|  |    |    |  |   | |  |  |  |
NS Compostn      5% |      4%  |      7%        3%       7%  |      6%       6%       3%  |      7%       4% |      2%       5%       9% |     12% |      4%       6% |      6%       3% |      7%       3% |      3%

|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q14--HOW OFTEN DO YOU USE SOCIAL MEDIA, SUCH AS FACEBOOK, TWITTER, OR 
INSTAGRAM--ALMOST EVERY DAY, AT LEAST ONCE A WEEK, JUST OCCASIONALLY 
DURING A MONTH, OR LESS THAN ONCE A MONTH?

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

ALMOST EVERY DAY Compostn     58% |       59%        65%        57%        51%  |       62%        56%        56%  |       57%  |       58%        63%        57%        56%  |       69%
|     |    |  |     |

AT LEAST ONCE A WEEK Compostn     10% |        9%        10%         8%        12%  |        7%        14%        13%  |        6%  |       13%        10%         8%         8%  |       12%
|     |    |  |     |

JUST OCCASIONALLY DURING A Compostn      6% |        6%         6%         7%         4%  |        5%         9%         5%  |        5%  |        4%         4%         6%         7%  |        7%
MONTH |     |    |  |     |
LESS THAN ONCE A MONTH Compostn     21% |       20%        18%        20%        25%  |       21%        18%        20%  |       24%  |       21%        18%        23%        20%  |       11%

|     |    |  |     |
NS Compostn      5% |        6%         1%         7%         7%  |        5%         3%         6%  |        8%  |        4%         5%         5%         8%  |        1%

|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q15A--YOU FIND HELPFUL INFORMATION THAT MAKES YOU FEEL BETTER ABOUT 
THINGS: PLEASE TELL ME HOW COMMONLY THE FOLLOWING THINGS HAPPEN WHEN YOU 
USE SOCIAL MEDIA THESE DAYS--ALMOST EVERY TIME, MOST OF THE TIME, JUST 
ONCE IN A WHILE, OR TYPICALLY NEVER.

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents      722 |     575  |     225       260      161  |     228      297      170  |     338      383 |     174      236      310 |     168 |     490      223 |     398      322 |     247      418 |     208
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

ALMOST EVERY TIME Compostn     13% |     14%  |     11%       18%      12%  |     12%      16%      12%  |     12%      14% |     13%      15%      12% |     12% |     11%      17% |     14%      12% |     19%      10% |      8%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOST OF THE TIME Compostn     34% |     35%  |     32%       36%      35%  |     36%      36%      29%  |     26%      40% |     37%      30%      36% |     44% |     32%      37% |     34%      34% |     33%      34% |     32%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

JUST ONCE IN A WHILE Compostn     34% |     32%  |     39%       30%      35%  |     32%      33%      39%  |     40%      29% |     30%      37%      35% |     30% |     37%      29% |     34%      35% |     32%      37% |     37%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

TYPICALLY NEVER Compostn     17% |     17%  |     16%       15%      18%  |     17%      15%      17%  |     20%      14% |     20%      16%      14% |     13% |     17%      15% |     16%      17% |     15%      18% |     20%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      2% |      2%  |      3%        2%       0%  |      3%       1%       2%  |      1%       2% |      0%       3%       2% |      1% |      2%       2% |      2%       1% |      2%       2% |      3%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q15A--YOU FIND HELPFUL INFORMATION THAT MAKES YOU FEEL BETTER ABOUT 
THINGS: PLEASE TELL ME HOW COMMONLY THE FOLLOWING THINGS HAPPEN WHEN YOU 
USE SOCIAL MEDIA THESE DAYS--ALMOST EVERY TIME, MOST OF THE TIME, JUST 
ONCE IN A WHILE, OR TYPICALLY NEVER.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents      722 |       200        228        139        151  |       325        133        131  |       198  |       132        163        252        175  |       124
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

ALMOST EVERY TIME Compostn     13% |       15%        11%        21%         6%  |       13%        21%        12%  |       14%  |       18%        10%        10%        16%  |       11%
|     |    |  |     |

MOST OF THE TIME Compostn     34% |       33%        36%        31%        37%  |       35%        33%        31%  |       38%  |       29%        38%        38%        29%  |       42%
|     |    |  |     |

JUST ONCE IN A WHILE Compostn     34% |       31%        40%        27%        36%  |       34%        32%        38%  |       32%  |       28%        32%        36%        39%  |       39%
|     |    |  |     |

TYPICALLY NEVER Compostn     17% |       19%        13%        17%        18%  |       17%        13%        19%  |       16%  |       22%        16%        15%        15%  |        7%
|     |    |  |     |

NS Compostn      2% |        1%          4%         3%  |        1%         1%         1%  |        1%  |        2%         3%         2%         1%  |
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q15B--YOU FIND THINGS THAT MAKE YOU MORE CONCERNED AND NERVOUS: PLEASE 
TELL ME HOW COMMONLY THE FOLLOWING THINGS HAPPEN WHEN YOU USE SOCIAL MEDIA 
THESE DAYS--ALMOST EVERY TIME, MOST OF THE TIME, JUST ONCE IN A WHILE, OR 
TYPICALLY NEVER.

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents      722 |     575  |     225       260      161  |     228      297      170  |     338      383 |     174      236      310 |     168 |     490      223 |     398      322 |     247      418 |     208
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

ALMOST EVERY TIME Compostn     15% |     16%  |      6%       22%      19%  |      6%      23%      14%  |     13%      17% |     23%      13%      10% |      5% |     12%      23% |     15%      17% |     20%      14% |     13%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOST OF THE TIME Compostn     21% |     20%  |     17%       21%      23%  |     19%      23%      19%  |     16%      24% |     25%      19%      18% |     18% |     22%      18% |     20%      23% |     20%      21% |     24%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

JUST ONCE IN A WHILE Compostn     36% |     35%  |     39%       36%      32%  |     39%      36%      34%  |     36%      35% |     29%      35%      43% |     44% |     38%      31% |     37%      34% |     31%      38% |     33%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

TYPICALLY NEVER Compostn     27% |     29%  |     36%       21%      25%  |     36%      18%      31%  |     34%      22% |     22%      31%      29% |     32% |     28%      26% |     28%      25% |     27%      28% |     28%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      1% |      1%  |      1%        1%       0%  |      1%       1%       1%  |      1%       1% |      0%       1%       1% |      0% |      0%       2% |      1%       0% |      2%       0% |      0%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q15B--YOU FIND THINGS THAT MAKE YOU MORE CONCERNED AND NERVOUS: PLEASE 
TELL ME HOW COMMONLY THE FOLLOWING THINGS HAPPEN WHEN YOU USE SOCIAL MEDIA 
THESE DAYS--ALMOST EVERY TIME, MOST OF THE TIME, JUST ONCE IN A WHILE, OR 
TYPICALLY NEVER.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents      722 |       200        228        139        151  |       325        133        131  |       198  |       132        163        252        175  |       124
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

ALMOST EVERY TIME Compostn     15% |       18%        18%        13%        12%  |       11%        20%        24%  |       11%  |       24%        12%        14%        14%  |       20%
|     |    |  |     |

MOST OF THE TIME Compostn     21% |       20%        24%        19%        18%  |       20%        24%        19%  |       21%  |       16%        25%        20%        21%  |       30%
|     |    |  |     |

JUST ONCE IN A WHILE Compostn     36% |       34%        36%        37%        35%  |       41%        30%        34%  |       40%  |       32%        33%        38%        38%  |       33%
|     |    |  |     |

TYPICALLY NEVER Compostn     27% |       27%        22%        30%        34%  |       27%        25%        23%  |       27%  |       27%        28%        27%        27%  |       15%
|     |    |  |     |

NS Compostn      1% |        0%         1%         1%         1%  |        1%         0%   |        1%  |        1%         2%         1%   |        1%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q16A--FORM A: IF ASKED TO DO SO IN ORDER TO STOP THE SPREAD OF CORONAVIRUS 
IN YOUR COMMUNITY, HOW LONG DO YOU THINK IT WOULD BE REASONABLE FOR YOU TO 
STAY HOME WITHOUT PHYSICAL CONTACT WITH PEOPLE OUTSIDE YOUR HOME?: SOME 
STATES HAVE ISSUED A STAY-AT-HOM

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents      507 |     392  |     166       161      118  |     168      197      120  |     239      265 |     107      143      255 |     151 |     356      142 |     287      216 |     182      274 |     129
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

A DAY OR TWO Compostn      2% |      2%  |      2%        1%       3%  |      3%       2%       1%  |      3%       1% |      1%       3%       2% |      2% |      2%       2% |      2%       2% |      2%       1% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

A WEEK Compostn      8% |      8%  |      5%       11%      11%  |      7%      11%       7%  |      9%       7% |      9%       7%       9% |     15% |      6%      13% |      9%       7% |     14%       4% |      2%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

TWO WEEKS Compostn     13% |     12%  |     16%        8%      19%  |     14%      12%      12%  |     15%      11% |     17%      15%      10% |      7% |     12%      16% |     13%      13% |     13%      14% |     13%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

AS LONG AS ASKED Compostn     70% |     74%  |     70%       78%      59%  |     70%      71%      73%  |     65%      76% |     67%      70%      73% |     73% |     74%      64% |     69%      75% |     63%      76% |     82%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

WOULD NOT BE WILLING AT ALLCompostn      4% |      3%  |      4%        1%       7%  |      4%       3%       5%  |      6%       2% |      5%       3%       4% |      1% |      4%       5% |      5%       2% |      6%       3% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      2% |      2%  |      2%        1%       1%  |      2%       1%       2%  |      1%       2% |      1%       3%       1% |      2% |      2%       1% |      2%       2% |      1%       1% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q16A--FORM A: IF ASKED TO DO SO IN ORDER TO STOP THE SPREAD OF CORONAVIRUS 
IN YOUR COMMUNITY, HOW LONG DO YOU THINK IT WOULD BE REASONABLE FOR YOU TO 
STAY HOME WITHOUT PHYSICAL CONTACT WITH PEOPLE OUTSIDE YOUR HOME?: SOME 
STATES HAVE ISSUED A STAY-AT-HOM

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents      507 |       146        146         98        114  |       235         85         81  |       163  |        84        109        185        129  |        80
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

A DAY OR TWO Compostn      2% |        3%         2%         1%         1%  |        2%         2%         3%  |        1%  |        5%         0%         1%         2%  |        2%
|     |    |  |     |

A WEEK Compostn      8% |        9%        11%         7%         6%  |        9%         6%         7%  |       13%  |        7%         4%        11%         9%  |        4%
|     |    |  |     |

TWO WEEKS Compostn     13% |       17%        12%        12%        11%  |       13%        22%        11%  |       12%  |       15%        10%        13%        14%  |        9%
|     |    |  |     |

AS LONG AS ASKED Compostn     70% |       64%        72%        74%        76%  |       70%        68%        72%  |       67%  |       68%        78%        70%        67%  |       81%
|     |    |  |     |

WOULD NOT BE WILLING AT ALLCompostn      4% |        6%         1%         5%         5%  |        4%         1%         6%  |        4%  |         4%         4%         7%  |        1%
|     |    |  |     |

NS Compostn      2% |        2%         2%         2%         1%  |        2%         1%         2%  |        3%  |        5%         3%         1%   |        2%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q16B--FORM B: Q16A--FORM A: IF ASKED TO DO SO IN ORDER TO KEEP YOU FROM 
CONTRACTING CORONAVIRUS, HOW LONG DO YOU THINK IT WOULD BE REASONABLE FOR 
YOU TO STAY HOME WITHOUT PHYSICAL CONTACT WITH PEOPLE OUTSIDE YOUR HOME?: 
SOME STATES HAVE ISSUED A STAY-AT-

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents      502 |     385  |     173       172      107  |     165      199      117  |     271      229 |      91      155      254 |     162 |     341      150 |     302      197 |     194      265 |     126
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

A DAY OR TWO Compostn      2% |      2%  |      2%        3%       1%  |      1%       2%       1%  |      2%       1% |      1%       2%       3% |      3% |      2%       1% |      2%       2% |      2%       2% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

A WEEK Compostn      6% |      5%  |      6%        4%       6%  |      5%       5%       7%  |      7%       3% |      3%       6%       7% |      6% |      6%       5% |      7%       3% |      7%       4% |      4%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

TWO WEEKS Compostn     15% |     16%  |     20%        9%      16%  |     21%      11%      13%  |     19%      10% |     21%       8%      15% |     14% |     13%      17% |     16%      11% |     15%      16% |     20%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

AS LONG AS ASKED Compostn     72% |     70%  |     64%       80%      73%  |     62%      76%      77%  |     63%      82% |     67%      80%      69% |     72% |     71%      75% |     69%      80% |     71%      71% |     65%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

WOULD NOT BE WILLING AT ALLCompostn      4% |      5%  |      6%        3%       4%  |      8%       2%       1%  |      6%       1% |      8%       3%       2% |      0% |      5%       2% |      5%       2% |      4%       4% |      5%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      2% |      2%  |      3%        2%       0%  |      2%       3%       2%  |      2%       2% |       1%       4% |      5% |      3%       0% |      2%       2% |      1%       2% |      4%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q16B--FORM B: Q16A--FORM A: IF ASKED TO DO SO IN ORDER TO KEEP YOU FROM 
CONTRACTING CORONAVIRUS, HOW LONG DO YOU THINK IT WOULD BE REASONABLE FOR 
YOU TO STAY HOME WITHOUT PHYSICAL CONTACT WITH PEOPLE OUTSIDE YOUR HOME?: 
SOME STATES HAVE ISSUED A STAY-AT-

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents      502 |       140        141        100        118  |       220         92        103  |       139  |       100        110        175        117  |        65
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

A DAY OR TWO Compostn      2% |        1%         3%         2%         1%  |        1%         0%         2%  |        2%  |        2%         1%         3%         0%  |        3%
|     |    |  |     |

A WEEK Compostn      6% |        7%         1%         7%         8%  |        7%         3%         6%  |        8%  |        7%         4%         7%         4%  |        2%
|     |    |  |     |

TWO WEEKS Compostn     15% |       14%        12%        11%        23%  |       19%        17%        11%  |       22%  |       20%        16%        13%        11%  |        4%
|     |    |  |     |

AS LONG AS ASKED Compostn     72% |       72%        80%        73%        61%  |       66%        77%        76%  |       59%  |       66%        73%        69%        81%  |       86%
|     |    |  |     |

WOULD NOT BE WILLING AT ALLCompostn      4% |        3%         4%         4%         6%  |        5%         3%         4%  |        6%  |        3%         3%         5%         4%  |        5%
|     |    |  |     |

NS Compostn      2% |        3%         1%         2%         2%  |        3%         1%         1%  |        2%  |        2%         2%         3%         1%  |        1%
|     |    |  |     |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q17--WHICH DO YOU THINK POSES THE GREATER LONG-TERM RISK TO THE NATION?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1009 |     777  |     339       333      225  |     333      396      237  |     510      494 |     198      298      509 |     313 |     697      292 |     589      413 |     376      539 |     255
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

ECONOMIC IMPACT/SHUTTING Compostn     40% |     37%  |     54%       26%      41%  |     55%      25%      38%  |     44%      35% |     40%      45%      35% |     36% |     40%      39% |     41%      36% |     40%      40% |     43%
DOWN BUSINESSES |  |    |    |  |   | |  |  |  |
HEALTH THREAT/OVERWHELM Compostn     53% |     56%  |     37%       68%      52%  |     38%      69%      54%  |     48%      59% |     57%      48%      54% |     50% |     52%      55% |     51%      58% |     50%      55% |     54%
HOSPITALS |  |    |    |  |   | |  |  |  |
NS Compostn      8% |      6%  |      9%        6%       8%  |      7%       7%       8%  |      8%       7% |      3%       7%      11% |     14% |      8%       5% |      8%       7% |     10%       5% |      4%

|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20202210: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2020
Q17--WHICH DO YOU THINK POSES THE GREATER LONG-TERM RISK TO THE NATION?

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN |  SUB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1009 |       286        287        198        232  |       455        177        184  |       302  |       184        219        360        246  |       145
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

ECONOMIC IMPACT/SHUTTING Compostn     40% |       43%        35%        34%        44%  |       43%        35%        40%  |       45%  |       28%        43%        42%        42%  |       28%
DOWN BUSINESSES |     |    |  |     |
HEALTH THREAT/OVERWHELM Compostn     53% |       50%        58%        56%        48%  |       50%        60%        55%  |       45%  |       65%        51%        49%        51%  |       67%
HOSPITALS |     |    |  |     |
NS Compostn      8% |        7%         7%         9%         8%  |        7%         5%         5%  |       10%  |        7%         6%         9%         7%  |        6%

|     |    |  |     |


